
Інформація 

про виконання Програми економічного і соціального  

розвитку міста за 2013 рік 

 

З метою забезпечення виконання завдань Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2013 рік та основні напрями 

розвитку на 2014-2015 роки, пріоритетних напрямів діяльності виконавчого 

комітету міської ради на 2013р. відділами та управліннями виконавчого 

комітету міської ради, підприємствами та організаціями міста, суб’єктами 

підприємницької діяльності вживались заходи щодо збільшення обсягів 

реалізації продукції, підвищення ефективності роботи підприємств, 

наповнення доходної частини бюджету, покращення інвестиційної 

привабливості міста та добробуту його населення.  
 

Промисловість 

З метою створення умов для розширення виробничих потужностей, 

залучення інвестицій, створення нових робочих місць, впровадження 

передового досвіду, освоєння нових технологій та інновацій, зміцнення 

міжгалузевих та міжрегіональних зв’язків міська влада тісно співпрацює з 

промисловими підприємствами міста та іншими суб’єктами господарської 

діяльності. Зокрема, на засіданнях Дорадчої Ради з виїздом на підприємства, 

розглядались проблемні питання, які виникають в роботі промисловості, 

питання щодо участі промислових підприємств міста у тендерних закупівлях 

за бюджетні кошти, а також керівники мали можливість обмінюватися 

досвідом роботи, цікавими практиками і досягненнями.  

Крім того, для покращення іміджу підприємств міста у співпраці з 

Торгово-промисловою палатою, виконавчими комітетами міст України, 

торгово-економічними представництвами зарубіжних країн та України за 

кордоном, а також з містами-партнерами організовувались заходи по 

презентації продукції підприємств міста (ярмарки, форуми, виставки тощо) 

та розповсюдження рекламних матеріалів про їх продукцію як в Україні, так і 

за кордоном. Представники підприємств харчової промисловості спільно з 

представниками міськвиконкому взяли участь у виставці-ярмарці "Екогала" у 

місті Жешув (Польща). Члени Дорадчої ради разом з офіційною делегацією 

Івано-Франківського міськвиконкому в жовтні 2013 року взяли участь в 

Конгресі Ініціатив Східної Європи у місті  Люблін (Польща).  

Понад 100 суб’єктів господарювання - місцевих виробників взяли 

активну участь у виставково-ярмаркових заходах, таких як: передвеликодній, 

передноворічній та різдвяній ярмарках, ярмарці "Золота осінь-2013", ярмарці-

виставці різноманітних хлібобулочних та кондитерських виробів на 

фестивалі "Свято хліба", акції "Купуємо івано-франківське - даємо роботу 

івано-франківцям" та ін.  

Сприяння місцевим виробникам надається також у напрямку 

розширення фірмової торгової мережі, торгових павільйонів, активізації 

співпраці з великими торговельними центрами міста. Всього в місті здійснює 

торгову діяльність близько 103 фірмових магазинів, в яких продукція 

підприємств промислового комплексу реалізовується за цінами виробника.  

http://eastbook.eu/ua/2013/04/country-ua/poland-ua/kongres-iniziativ-shidnoi-evropi/


У червні 2013р. з метою стабілізації цінової ситуації на ринку 

продовольчих товарів, забезпечення соціально незахищених верств 

населення міста соціально значущими продовольчими товарами укладено 

чотирьохсторонній Меморандум про співробітництво підприємств роздрібної 

торгівлі та підприємств харчової промисловості міста між промисловими 

підприємствами, великими торговими закладами, Івано-Франківською 

обласною державною адміністрацією та виконавчим комітетом міської ради. 

За результатами моніторингу наявності асортименту продукції місцевих 

харчовиробників у супермаркетах та інших торгівельних закладах 

відслідковується динаміка та підсумки виконання зобов’язань меморандуму 

про співпрацю. 

З метою стимулу успішної діяльності суб’єктів господарювання у 

березні 2013 року проведено ювілейну акцію вшанування лідерів 

економічного прогресу "Тріумф – десятиріччя". 

Як результат, у промисловості міста за підсумками 2013 року у 

порівнянні з попереднім роком спостерігається ріст на 4,7% обсягів 

реалізованої продукції промисловими підприємствами,  попри те, що по 

області і по Україні відбувся спад обсягів реалізації продукції відповідно на 

10% та 0,5%. Частка реалізованої продукції міськими підприємствами у 

загальнообласному показнику склала 19,5%, а обсяг реалізації в абсолютному 

значенні склав майже 4 млрд.грн.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У структурі реалізованої продукції підприємствами з постачання 

електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря забезпечено 41,3%  

загального обсягу, з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових 

виробів – 34,9%, машинобудування – 12,6%. 

Якщо брати переробну галузь, то основну частку займають 

підприємства з виробництва харчових продуктів – 60%, машинобудування – 

21,7%, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

продукції – 7,2%. 

Підприємствами з виробництва харчових продуктів та напоїв за звітний  

період збільшено обсяги реалізації своєї продукції на 19,2% в порівнянні з 

2012 роком, в основному за рахунок зростання обсягів реалізації на ПАТ 

"М’ясокомбінат" (більш ніж на 65 %), ПАТ "Хлібокомбінат" (на 4,1 %), ТОВ 

"Лігос" ( на 2,3 %), ТОВ "Наш продукт" (на 20,5%) та ін. Натомість, різко 
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зменшилась реалізація продукції комбінату хлібопродуктів (більш ніж у 3 

рази), ТОВ "Залізнична пекарня" (на 9,8 %) та інших.  

Наростили обсяги реалізації продукції у 2013 році також підприємства 

з виробництва гумових і пластмасових виробів та будівельної індустрії – на 

30,3%  порівняно з попереднім роком. В цій галузі збільшили реалізацію 

виробів ТДВ "Івано-Франківськзалізобетон" (на 19,8%), ПП "Інструмент" (на 

23,7%), ДП "Спецзалізобетон" (на 51,9%) та інші. Водночас, скоротили 

реалізацію продукції такі підприємства, як ДП "Завод якісних бетонів ТОВ 

"Моноліттрансбуд" (на 26,5%), ТОВ "Перший віконний завод" (на 22%) 

тощо.  

Знизили свої минулорічні показники з реалізації продукції  на 17,9% 

підприємства галузі виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та 

поліграфічної  діяльності (серед цих підприємств з приростом завершив рік 

тільки ТОВ "Солід Україна" - 106,4 % до 2012 року). Особливо позначилося 

на причинах спаду виробництва в цій галузі призупинення роботи (внаслідок 

капітальної реконструкції) такого потужного колись підприємства, як ПАТ 

"Івано-Франківський лісокомбінат" - всього  реалізовано продукції за 2013 р. 

на суму 260,7 тис.грн., що складає 7% від показників попереднього року. 

Також зменшили обсяги реалізації продукції підприємства з виробництва 

хімічних речовин і хімічної продукції - на 34,2% (з приростом працювало 

тільки ТзОВ "Галхімсервіс" - темп росту становить 120,1%).      

Скоротили темпи росту обсягів реалізації виробів у 2013р. 

підприємства машинобудування на 12,1 % в порівнянні з 2012 р., в 

основному через падіння обсягів виробництва і реалізації продукції одного з 

найбільших виробників міста ТОВ "Електролюкс Україна" (зменшено обсяги 

реалізації на 18,6 % порівняно з попереднім роком) через скорочення 

замовлень і ринків збуту, а також таких основних машинобудівних 

підприємств, як ПАТ "Промприлад" (на 9,7%) ТОВ "Мікрол" (на 18,3%), 

ПАТ "Арматурний завод" (на 10,4%) та ін. В той же час наростили темпи 

обсягів реалізації продукції такі підприємства галузі, як ВО "Карпати" (на 

21,2% ), ПрАТ "Локомотиворемонтний завод" (на 30,7 %), ПАТ "Індуктор" 

(на 12,5 %).  

Протягом 2014 року продовжуватиме реорганізацію підприємства та 

реконструкцію своїх виробничих приміщень ПАТ "Івано-Франківський 

лісокомбінат", планується завершення комплексу заходів з розширення 

номенклатури випуску побутової техніки на ТОВ "Електролюкс Україна" - 

впровадження інвестиційного проекту з виготовлення холодильних 

установок, встановлення лінії з випічки хлібобулочних виробів оновленого 

асортименту на ПАТ "Хлібокомбінат". Передбачається освоєння нових видів 

продукції на ПрАТ "Локомотиворемонтний завод", розширюватиметься 

номенклатура випуску енергоощадних світлодіодних світильників аварійного 

освітлення, офісних світильників типу "Армстронг", а також 

оновлюватиметься асортимент схемних джгутів на ВО "Карпати", 

впровадиться у виробництво кабельна мережа для проекту VW і комплекс 

кабельної продукції електрообладнання для автомобілів марки "Volkswagen" 

на ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед". Здійснюватиметься освоєння 

виготовлення нових виробів на ПАТ "Арматурний завод", зокрема, клапанів 



герметичних, буде введено в дію виробництво клапанів зворотніх (КЗ), 

індикаторів перепаду тиску і лічильників газу турбінних з електронним 

відліковим пристроєм на ПАТ "Промприлад". 
 

Інвестиційна діяльність 

В місті активно ведеться робота в напрямку супроводу та сприяння  

реалізації нових важливих інвестиційних проектів. 

Проводиться постійний супровід та сприяння в роботі таких 

підприємств з іноземними інвестиціями, як ТОВ "Електролюкс Україна", 

ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" та ВО "Карпати" (проект Делфі). 

Зокрема, на звернення ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн ЛТД", ТОВ 

"Електролюкс Україна" була надана допомога у вирішенні питання по 

зовнішньому освітленню вул. Марковецької, ремонту перехрестя доріг 

вулиці Юності і Автоливмашівської. Організовано конференцію на ТОВ 

"Електролюкс Україна" у вересні 2013 р. за участю близько 30 підприємств 

міста з питань кооперації з підприємствами міста, області та України в 

цілому. 

Проводилися постійне сприяння і інвестиційний супровід французької 

компанії ТОВ "Сен-Гобен будівельна продукція Україна" щодо пошуку 

земельної ділянки під будівництво заводу з виробництва гіпсокартону.  

Підготовлено інвестиційні пропозиції для потенційних інвесторів 

фірми "Норд-Фолк". Надано паспорти 4-х земельних ділянок, які б 

відповідали їх запитам. Наразі ними вирішується можливість розміщення 

заводу по переробці вапняку в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні.  

З метою налагодження взаємовигідної співпраці і ділових зв’язків 

промислових підприємств з іноземними підприємцями, в січні 2013 року 

організовано Українсько-словацький форум, який відбувався за сприяння 

Генерального консульства Словацької Республіки в Ужгороді. Зі словацької 

сторони у форумі взяли участь 12 фірм, від Івано-Франківська – понад 

півсотні підприємств та підприємців. 

Також здійснювався супровід японських та німецьких бізнесменів 

(фірми "VОSS") з метою пошуку інвестиційних майданчиків.   

З метою забезпечення економічного розвитку та підвищення 

конкурентоздатності територій, активізації інвестиційної діяльності, 

розвитку виробничих структур продовжується робота з питання створення 

індустріального парку у м. Івано-Франківську.  

Крім того, виконавчим комітетом надіслано звернення в торгові місії 

при Посольствах, Консульствах та представництвах України за кордоном про 

можливість налагодження співпраці і взаємовигідних ділових зв’язків івано-

франківських підприємств з профільними зарубіжними компаніями. 

В грудні 2013 року розроблена Концепція залучення інвестицій на 

вільні площі промислових підприємств, яка є складовою Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2014 рік. 

Результатом сприяння інвестиційно-інноваційній діяльності 

підприємств стало залучення в економіку міста за 9 місяців 2013 року 84,2 

млн. доларів США прямих іноземних інвестицій, що перевищує в 5,5 разів 

аналогічний показник за 9 місяців попереднього року. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обсяг внесених з початку інвестування в економіку міста прямих 

іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на 1 жовтня 2013р. становив 

майже 280 млн.дол.США (37,3% загальнообласного показника), що на 46,4% 

більше обсягів інвестицій на початок 2013р., і у розрахунку на одну особу 

населення склав 1153 долара (по області – 537,9 дол.). Цей показник є 

найвищим серед обласних центрів з аналогічною чисельністю населення і в 

цілому по Україні на 1 особу. 
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Привабливими, і це дуже важливо для економічного розвитку міста, 

для іноземних інвесторів були підприємства промисловості, в які спрямовано 

221 млн.дол. США. (79,9%). 

За січень–вересень 2013р. підприємствами та організаціями міста за 

рахунок усіх джерел фінансування освоєно 1235,1 млн.грн. капітальних 

інвестицій. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються 

власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 64,2% 

загального обсягу інвестицій. Частка коштів населення на індивідуальне 

житлове будівництво у загальному обсязі капітальних інвестицій становила 

11,8%, коштів державного та місцевих бюджетів – 4,3%, кредитів банків та 

інших позик – 2,9%.  

Одним із позитивних чинників залучення іноземних інвесторів є 

наявність успішної кредитної історії та кредитного рейтингу міста Івано-

Франківська. Так, за результатами оновлення кредитного рейтингу у 2013 



році міжнародною рейтинговою компанією "Standard & Poor's" підтверджено 

по міжнародній шкалі рейтинг "В" та по національній шкалі - "uaА-" та 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" на рівні "uaBBB+".  

Основними перешкодами залучення інвестицій є проблеми як 

державного, так і місцевого рівнів. Перш за все це: 

- непостійність митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності; 

- висока вартість позичкового капіталу в Україні;  

- відсутність вільних земельних ділянок, а наявні земельні ділянки в 

Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні, в більшості, знаходяться у 

приватній власності і обтяжені меліоративними системами. 
 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Позитивний вплив на ефективність виробництва, його технічний 

рівень, якість продукції, що виробляється, має зовнішньоекономічна 

діяльність підприємств міста. Попри те, що у порівнянні з січнем-вереснем 

2012 року значно зменшились обсяги експорту та імпорту товарів у країні (в 

середньому на 10%) та майже на половину по Івано-Франківській області, у 

місті Івано-Франківську за результатами 9-ти місяців 2013 року 

спостерігається пожвавлення у зовнішньоекономічній діяльності 

підприємств. Так, експорт товарів за 9 місяців 2013 року склав 146,7 

млн.дол.США., що складає 105,2% до відповідного періоду минулого року, а 

імпорт - 173,5 млн.дол.США, що відповідно становить 109,6%. 
Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти з 72 країн 

світу. 

Порівняно з січнем-вереснем 2012р. на 39,5% збільшилися обсяги 

експорту товарів до країн Азії (у т.ч. в 1,8 рази до Туреччини та в 1,5 рази – 

до Йорданії), майже не змінилися обсяги відвантажень до країн Європи та 

ЄС, проте в 1,9 рази зменшилися вони до країн Африки, на 6,4% – до країн 

СНД. Понад 66% обсягів експорту складали механічні та електричні машини 

(44%) та продукти тваринного походження (22,1%). Вагомими були і 

відвантаження продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей  промисловості 

(11,1%), шкур (5,6%), деревини та виробів з деревини (4,1%), готових 

харчових продуктів (4%). 

Найбільші експортні поставки з обласного центру здійснювалися до 

Румунії (19,6% обсягів  експорту), Російської Федерації (16,3%), Йорданії 

(14%), Чехії (10,8%), Туреччини (5,8%), Італії (5,4%) та Польщі (5,3%). 

Найбільші підприємства – експортери: ТОВ "Імперово-Фудз"; ТОВ 

"Електролюкс  Україна"; ДП "Виробниче об’єднання "Карпати"; ТОВ "Тайко 

Електронікс Юкрейн лімітед"; Дочірне підприємство ВАТ "Івано-

Франківський м’ясокомбінат" "Івано-Франківські ковбаси". 

У структурі імпорту товарів вагому частку становили механічні та 

електричні машини (39% обсягів імпорту) та полімерні матеріали, пластмаси 

і вироби з них (28,3%). В обсягах імпорту вагомими були надходження з 

Німеччини (15,1% обсягів імпорту), Італії (10,5%), Польщі (8,3%).  

Для покращення ситуації в зовнішньоекономічній діяльності потрібно 

експортоорієнтованим підприємствам міста більше інвестувати в 



модернізацію виробництва та у впровадження новітніх технологій для 

підвищення конкурентоспроможності своєї продукції. 
 

Малий бізнес 

Результатом взаємодії влади та бізнесу, вжитих заходів у місті Івано-

Франківську кількість новостворених фізичних осіб – підприємців перевищує 

кількість ліквідованих, в той час як в Україні спостерігається негативна 

динаміка по цьому показнику. Крім того, обсяги реалізації промислової 

продукції та надання послуг малим бізнесом становлять близько 4,3 

млрд.грн., 25% працівників від загальної чисельності штатних працівників 

міста зайняті у малому бізнесі. Станом на 01.01.2014 року на території Івано-

Франківської міської ради зареєстровано 27,4 тис. суб’єктів підприємницької 

діяльності, з них 10,2 тис. є юридичними особами, серед яких близько 2,9 

тис. діючі малі підприємства, та 17,2 тис. – фізичні особи-підприємці. 

У 2013 році в порівнянні з 2012 роком збільшилися надходження до 

міського бюджету від єдиного податку на 26%, які склали 47,9 млн.грн. З 

метою стимулювання платників ІІ групи, при перегляді ставок єдиного 

податку на 2014 рік, незважаючи на те, що ставки у м.Івано-Франківську є 

одними із найнижчих серед обласних центрів, прийнято рішення їх не 

підвищувати. 

Здійснювалась постійна співпраця з громадськими організаціями, 

структурами підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями 

всіх форм власності з питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення 

актуальних проблем місцевого підприємництва. 

Для сприяння діяльності місцевих структур, підтримки бізнесу та 

надання допомоги підприємцям-початківцям 20 грудня 2013 року підписано 

Протокол намірів між виконавчим комітетом Івано-Франківської міської 

ради та Івано-Франківським національним технічним університетом нафти і 

газу про здійснення спільних дій для забезпечення ефективної діяльності 

Центру розвитку підприємництва "Бізнес-Інкубатор" Інституту економіки та 

управління у нафтогазовому комплексі.  

Здійснювалася реалізація спільного проекту Івано-Франківської міської 

ради та ПРООН "Створення мобільних додатків для смартфонів та планшетів 

з інформацією про м.Івано-Франківськ, виконавчу владу міста, 

адміністративні послуги". Також підготовлено проектну заявку "Створення 

електронного кабінету мешканця міста та впровадження елементів 

електронного урядування в м. Івано-Франківську" на отримання грантової 

підтримки зі сторони ПРООН у 2014р.  

Впродовж 2013р. на засіданнях Ради підприємців було розглянуто 

понад 20 важливих для бізнесового сектору міста питань, опрацьовано 

пропозиції для міської влади щодо врегулювання або уникнення проблемних 

ситуацій.  

Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації 

зайнятості здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають 

започаткувати власну справу. Як результат, за 2013 рік зареєстрували 

підприємницьку діяльність та отримали одноразово виплату допомоги по 



безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю 93 особи з числа 

безробітних. 

В Івано-Франківську успішно працює Центр обслуговування платників 

податків, яким надано в 2013 році близько 40 тисяч адміністративних послуг. 
 

Дозвільно-погоджувальна діяльність 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) в середньому на день 

обслуговує 250-300 громадян. За 2013 рік муніципальними службами ЦНАП 

прийнято 19060 пакетів документів, виконано – 19356, надано 2574 

консультацій. З метою скорочення тривалості процедури отримання 

адміністративної послуги впроваджено електронну систему регулювання 

чергою та реєстрацію на прийом через мережу Інтернет.  

З вересня 2013 року адміністратори Центру надання адміністративних 

послуг розпочали прийом послуг "Реєстрація місця проживання/ 

перебування" та "Зняття з реєстрації місця проживання", з 01.12.2013 року - 

прийом послуг "Оформлення та видача паспорта громадянина України 

вперше" та "Оформлення та видача довідки про реєстрацію місця 

проживання або місця перебування особи". В Центрі надання 

адміністративних послуг створена необхідна інфраструктура для приймання 

документів та видачі паспорта громадянина України. 

Станом на 01.01.2014 року Дозвільний центр м. Івано-Франківська 

надає 36 дозвільно-погоджувальних послуг. За 2013 рік в Дозвільний центр 

м. Івано-Франківська надійшло 3054 вхідних пакетів документів, видано 3082 

вихідних пакетів та надано 5231 консультацію. Дозвільним центром м. Івано-

Франківська за звітний період погоджено 36 регламентів (інформаційні 

картки) з місцевими та регіональними дозвільними органами; 8 регламентів 

перепогоджено відповідно до змін у законодавстві. 

В 2013 році ЦНАП як учасник здійснював реалізацію проектів: 

- "Підтримка розвитку е-врядування в Івано-Франківській області" за 

підтримки програми співробітництва з розвитку і гуманітарної допомоги 

Міністерства закордонних справ Естонії та Агентства міжнародного 

співробітництва у сфері розвитку Уряду Швеції.  

- "Покращення надання адміністративних послуг населенню 

транскордонних регіонів шляхом створення мережі Центрів надання 

адміністративних послуг і розвитку співпраці між Луцьким та Івано-

Франківським центрами надання адміністративних послуг та Люблінським 

бюро обслуговування мешканців" в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013.  

- "Створення регіональної мережі ЦНАП як ефективного інструменту у 

застосуванні інноваційних рішень з надання адміністративних послуг 

населенню" за підтримки Європейської комісії.  

Проблемні питання: 

- вжиття заходів щодо недопущення протермінування документів 

дозвільних та адміністративних послуг; 

- проведення навчань для адміністраторів ЦНАП з метою підвищення їх 

компетенції та універсальності в наданні адміністративних послуг; 

- запровадження online трансляції приміщень ЦНАП; 



- опрацювання питання надання адміністративних послуг без відвідування 

ЦНАП (телефон, інтернет); 

- матеріально-технічне забезпечення робочих місць працівників Центру. 
 

Будівельна галузь 

В Івано-Франківську спостерігається позитивна динаміка щодо росту 

виконаних будівельних робіт. Так, у 2013р., за попередніми даними, 

підприємствами обласного центру виконано будівельних робіт на суму 835 

млн.грн. Спостерігається і збільшення частки виконаних робіт 

підприємствами Івано-Франківська у загальнообласному обсязі будівельних 

робіт до 66,0% (у січні-червні 2013р. частка складала 56,6%, у січні-вересні - 

62,9%).  

Індекс будівельної продукції у 2013 році порівняно з 2012роком зріс і 

становив 130% (у січні-червні 2013р. індекс будівельної продукції становив 

90,4%, у січні-вересні– 122,6%). 

За характером будівництва зросли обсяги виконаних робіт з нового 

будівництва, реконструкції та технічного переозброєння і склали 90,8% від 

загального обсягу виконаних будівельних робіт, з капітального та поточного 

ремонтів – 7% та 2,2%, відповідно.  

В Івано-Франківську та 

селах, підпорядкованих міській 

раді, за 9 місяців 2013р. прийнято 

в експлуатацію 112,5  тис.м
2 
 

загальної площі житла, у т.ч. у 

сільській  місцевості – 27,9 тис.м
2 
 

житла, або 24,8% загального 

обсягу.  

Порівняно з відповідним 

періодом 2012 року обсяги житла, 

прийнятого в експлуатацію, 

зменшились на 15%, зокрема, у сільській місцевості – на 22,3%, в обласному 

центрі – на 12,2%. За січень–вересень 2013р. на території Івано-Франківської 

міської ради прийнято в  експлуатацію 1370 квартир.  

Із об’єктів соціальної сфери протягом 9 місяців 2013 року прийнято в 

експлуатацію амбулаторно-поліклінічні заклади на 57 відвідувань за зміну, 

будинок культури на 240 місць, спортивно-тренувальні зали на 268 м
2 
. 

Також прийнято в експлуатацію ряд об’єктів та інженерних мереж, 

серед яких 16 офісних будівель, заклади торгівлі загальною площею 4042 м
2
, 

заклади ресторанного господарства на 350 посадочних місць, 2 станції 

технічного обслуговування автомобілів, потужності з оброблення молока 

рідкого і вершків, з виробництва хлібобулочних виробів, телекомунікаційні 

споруди тощо.  

За рахунок коштів міського бюджету введено в експлуатацію 

трансформаторну підстанцію №49 на вул. Бельведерській, світлофорний 

об’єкт на перехресті вулиць Академіка Сахарова – Степана Бандери, 

здійснено реконструкцію каналізаційного колектора на вул.Гетьмана Мазепи, 

адмінбудинку під медичний заклад в с.Угорники, встановлено перильне 



огородження проїжджої частини та забезпечено організацію дорожнього 

руху перехрестя вул. Галицька-вул. Пулюя. 

Крім того, здійснено капітальні ремонти бібліотеки на вул.Короля 

Данила, спортивної зали ЗШ в с.Угорники, даху ЗОШ № 4, перехрестя вул. 

Галицька-Тролейбусна-Пасічна.  

З метою покращення транспортної інфраструктури міста проведено 

вибіркові капітальні ремонти вулиць Галицької, Василіянок, Довгої, 

І.Франка, Драгоманова, перехрестя на вул. Петлюри-Коновальця та на вул. 

Івана Павла ІІ – В.Івасюка, заїзної кишені зупинки "Радіозавод". Здійснено 

будівництво вулиць мікрорайону вул. Бульвар (проектний) і вул. Нова 

(проектна - вул. Володимира Великого), реконструкцію зовнішнього 

освітлення вулиць Рильського і Дослідної та вибірковий капітальний ремонт 

міжбудинкових проїздів біля житлових будинків № 55-59 на вул. 

Бельведерській, на вул. Коновальця, 136-136В, біля житлових будинків № 21-

25 по вул. Івана-Павла ІІ. 

На будівництво доріг освоєно 4322,5 тис.грн., введено в експлуатацію - 

0,508 км; на капітальний ремонт доріг -4543,9  тис.грн., відремонтовано 

20843 м.кв. покриття доріг.  

Крім того, отримано позитивний експертний висновок по об’єкту 

"Будівництво магістральної автодороги вул. Івасюка – р.Бистриця 

Солотвинська(міст) - с.Клузів - Галицьке шосе". 

Проблемні питання: 

Через відсутність фінансування з обласного та державного бюджетів, 

недостатнє фінансування з міського бюджету будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту об’єктів соціально-культурної сфери, транспортної 

інфраструктури невирішеними залишаються питання завершення 

будівництва СШ в с.Хриплин (І-й пусковий комплекс); ЗОШ №2 і 5 та 

будівництва ЗОШ №6 (ІІ пусковий комплекс); будівництва вул.Проектної 

(від вул.Північний бульвар до вул.Гетьмана Мазепи), реконструкції дитячих 

садків в с.Хриплин та по вул. Вовчинецькій, 210 (ІІ-й пусковий комплекс). Не 

розпочато будівництво дитячих садків в мікрорайоні №4 по вул. Хіміків-

Тролейбусна, в селах Крихівці та Микитинці, роботи з капітального ремонту 

Центрального народного дому на вул.Т.Шевченка, 1, будівництво 

водопровідної насосної станції по вул. Целевича, прокладання і введення в 

експлуатацію нових тролейбусних маршрутів, не завершено будівництво 

мереж водопроводу і каналізації в с.Микитинці тощо. 
 

Торгівельна сфера 

Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 

01.01.2014р. здійснює 1538 магазинів загальною площею 153,5тис.кв.м та 619 

підприємств ресторанного господарства на 34625 посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 382 підприємства 

побуту. 

За 2013 рік торговельна мережа міста збільшилась на 28 підприємств 

торгівлі торговельною площею 3569,8 кв.м, 6 підприємств ресторанного 

господарства на 520 посадкових місць та 8 підприємств побутового 

обслуговування населення. Створено додатково 256 робочих місць. 



Впродовж поточного року збереглася позитивна динаміка темпів росту 

загального обсягу продажу споживчих товарів. Загальний обсяг продажу 

споживчих товарів (за розрахунковими даними) у 2013р. склав 8356,3 

млн.грн. і у порівнянні з 2012р. збільшився на 10,5%. 

Станом на 01.01.2014р. в місті працює 15 ринків на 3899 торгових 

місць , з яких – 6 ринків з торгівлі товарами непродовольчої групи (40%), 1 - 

з торгівлі продовольчою групою товарів (7%) та 8 ринків з торгівлі змішаною 

групою товарів (53%).  

Між адміністраціями ринків та суб’єктами підприємницької діяльності 

укладено 1789 договорів на оренду місць торгівлі, кількість торгуючих на 

ринках становить - 3245.  

Постійно проводиться робота щодо ліквідації в місті незаконної 

торгівлі на вулицях та площах. У 2013 році проведено 136 рейдів із 

припинення незаконної торгівлі, складено 458 адміністративних протоколів. 

В результаті проведеної роботи щодо розвитку літньої торгівлі у 2013 

році на розгляд комісії було подано суб’єктами господарювання 139 заяв на 

розташування і облаштування літніх торгових майданчиків на території міста 

(в 2012 році – 117 заяв). Суб’єктами підприємницької діяльності, які 

отримали право облаштування торгового літнього майданчика, станом на 

01.01.2014 року сплачено до міського бюджету 676,2 тис.грн. при 

нарахованому внеску 682,5 тис.грн. Відхилення становить 6,3тис.грн. Крім 

того, до міського бюджету поступило внесків за організацію 

дрібнороздрібної торгівлі на суму 65,0 тис.грн. Всього до міського бюджету 

надійшло 741,2 тис.грн. 

З метою забезпечення населення міста сільськогосподарською 

продукцією, продовольчими товарами, насіннєвим матеріалом, саджанцями, 

досягнення цінової стабілізації на споживчому ринку та запобігання 

виникненню дефіциту соціально значущих продовольчих товарів у 2013 році 

проведено 13 ярмарків, одночасно  на чотирьох ринках міста проводились 

щосуботні сільськогосподарські ярмарки. На ярмарках виробники харчової 

продукції реалізовували продукцію за цінами на 10-15 відсотків нижчими, 

ніж у торговельній мережі. Всього за час проведення ярмаркових заходів в 

2013 році для мешканців міста реалізовано товарів народного споживання на 

суму 7730,3тис.грн.  

Розпорядниками бюджетних коштів у 2013 році проведено 145 торгів 

щодо закупівлі товарів, робіт та послуг, укладено із 134 вітчизняними 

суб’єктами господарювання договори на надання послуг, постачання товарів 

та виконання робіт. 

Проблемні питання: 

- розвиток ринкового господарства міста та створення торговельно-

сервісних ринкових комплексів ; 

- створення ринку з реалізації сільськогосподарської продукції; 

- врегулювання цінової ситуації на ринку продовольства в місті; 

- посилення роботи з місцевими виробниками продовольства, оптовими 

постачальниками і підприємствами роздрібної торгівлі; 

- виконання договірних зобов’язань постачальниками продуктів 

харчування через використання пролонгації договорів. 



 

Бюджет 

 За результатами 2013 року загальна сума надходжень до бюджету 

Івано-Франківської міської ради склала 853,4 млн.грн., а це на 1,5% (на 13 

млн.грн.) менше, ніж за 2012 рік, планові показники з урахуванням змін 

виконано на 94,8%. Власних доходів загального та спеціального фондів 

надійшло 486,1 млн.грн., що становило 92,7% до уточненого плану на рік та 

104,6% до 2012 року. 
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Власні надходження загального і спеціального фонду та темп росту до 2012 р.

надходження податків і зборів, млн.грн.

 

На 21 млн.грн. (на 7,1%) у порівнянні з минулим роком збільшились 

надходження податку на доходи фізичних осіб і за 2013 рік надходження 

склали 315,2 тис.грн. Однак, існує ряд причин, які впливають на зниження 

темпу надходжень ПДФО, а саме: 1) зменшення сплати податку на доходи 

фізичних осіб основними бюджетоформуючими підприємствами через 

скорочення чисельності працівників та зменшення фонду заробітної плати, 

перехід філій банківських установ у безбалансові відділення, припинення 

діяльності (тільки 25 підприємствами зменшено сплату ПДФО на понад 12 

млн.грн. (на 58,3%);  2) наявність податкового боргу з податку на доходи 

фізичних осіб, який станом на 01.01.2014р. становить 7,2 млн.грн.; 3) 

наявність заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активних 

підприємствах, в організаціях та установах міста в сумі 2616,7 тис.грн. 

Так як надходження ПДФО – це, у першу чергу, легально виплачена 

заробітна плата, то одним з основних завдань для належного наповнення 

загального фонду міського бюджету є боротьба із тіньовою зайнятістю. З 

метою збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб та для 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо соціальних ризиків 

для громадян, які не легалізують свою зайнятість і отримують заробітну 

плату неофіційно, рейдовою міською робочою групою з питань легалізації 

виплати заробітної плати та зайнятості населення впродовж 2013 року було 

здійснено перевірки 1436 суб’єктів господарської діяльності в частині 

укладення ними трудових договорів з найманими працівниками. Виявлено 

1040 неоформлених належним чином найманих працівників. В результаті 

проведеної роботи з 978 працівниками були належним чином врегульовані 



трудові правовідносини. Сума легалізованої заробітної плати становить 

1113,5 тис. грн. 

Крім того, за результатами контрольно-перевірочної роботи ДПІ в 

м.Івано-Франківську з початку року проведено перевірки 46 суб’єктів 

господарської діяльності – фізичних та юридичних осіб, які виплачували 

доходи громадянам з порушенням вимог чинного податкового законодавства. 

Додатково за результатами перевірок донараховано 7197,5 тис.грн. податку 

на доходи фізичних осіб, з яких сплачено до бюджету 1022,56 тис.грн. 

Матеріали по 8 СГД передано до прокуратури для вжиття відповідних 

заходів. 

Оскільки питома вага ПДФО у загальному фонді складає 81,1%, то 

відповідно це впливає на фінансування захищених статей.  

Видатки міського бюджету Івано-Франківської міської ради за 2013 рік 

склали 863,6 млн. грн., з яких видатки загального фонду – 745,1 млн. грн., 

спеціального – 118,5 млн. грн.  

Видатки міського бюджету Івано-Франківської міської ради (з селами) 

за 2013 рік склали 877,2 млн. грн., з яких видатки загального фонду – 752,4 

млн. грн., спеціального – 124,8 млн. грн.  

У порівнянні з минулим роком видатки загального фонду зросли на 9,3 

млн. грн. або на 1,3 %, спеціального – зросли на 19,6 млн. грн або на 18,6 %. 

У загальній сумі видатків загального фонду видатки соціального 

спрямування становлять 674,8 тис. грн., або  89,7 %, з яких 36,1 % (243,3 млн. 

грн.) припадає на освіту, 24,6 % (165,9 млн. грн.) – на охорону здоров’я,  34 ,0 

% (229,3 млн. грн.) – на соціальний захист та соціальне забезпечення. У 

порівнянні з минулим роком ріст видатків на освіту склав 3,3 % (+7,8 млн. 

грн.), охорону  здоров’я – 5,7 % (+ 8,9  млн. грн.),    соціальний захист та 

соціальне забезпечення – 11,5 % (+ 23,6 млн. грн.). Основну питому вагу у 

загальному обсязі видатків загального фонду займають видатки на захищені 

статті бюджету – 694,9 млн. грн. або 92,4%. 

Впродовж 2013 року проводилась системна робота щодо залучення 

коштів державного бюджету, міжнародної технічної допомоги в соціально-

економічний розвиток міста. У м.Івано-Франківську реалізовувалось і 

продовжується реалізація 20 міжнародних проектів на загальну суму близько 

1,5 млн.євро та 6,5 млн.грн.  

Міжнародне співробітництво 

Станом на 01.01.2014р. місто Івано-Франківськ має документально 

оформлені поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста 

Польщі, Угорщини, Чехії, Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США. У 

вересні-грудні  2013 р. управлінням економічного та інтеграційного розвитку 

було проведено роботу по організації та узгодженню процедури підписання 

Угоди про партнерство з м.Акко, Держава Ізраїль.  

З метою сприяння розвитку міжнародного співробітництва управління  

проводило роботу в рамках підписаних угод про співпрацю між містами. 

Протягом звітного періоду організовано 26 міжнародних візитів 

представників виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, 

депутатського корпусу, працівників культури, спорту і освіти до поріднених і 



партнерських міст за кордоном. Івано-Франківськ відвідали 52 іноземні 

делегації. Задля налагодження ділового партнерства було організовано низку 

зустрічей.  

З метою інформування громадськості міста про Європейський Союз та 

євроінтеграційні прагнення України у травні в місті організовано тематичні 

заходи до Дня Європи.  Під час основного заходу до Дня Європи на майдані 

А.Шептицького було зафіксовано встановлення рекорду України - плетіння 

"Європейського віночка". Для участі у програмі Представництва ЄС в 

Україні "Європейський вибір" підготовлено звіт про євроінтеграційну 

діяльність виконавчого комітету міської ради.  

У  травні 2013 року проводилась робота з питань організації участі 

іноземних делегацій міст у відзначенні 351-ї річниці від Дня заснування міста 

Івано-Франківська. Участь у святкових заходах взяли 15 офіційних делегацій 

від дипломатичних представництв іноземних держав в Україні, з поріднених 

та партнерських міст Польщі, Литви, Латвії, Нідерландів, США, Чехії, 

Угорщини і Румунії.   

Підготовлено серію радіопередач про поріднені м. Івано-Франківська 

"Дружба народів", надруковано 3 статті про міжнародну співпрацю міста. 

У співпраці з Генеральним консульством Республіки Польща у Львові 

у листопаді 2013р. організовано перегляд сучасного польського фільму, 

присвяченого 95-й річниці Незалежності Польщі.  

Протягом звітного року була встановлена добра взаємодія з Пунктом 

прийому візових анкет Посольства РП в Україні. Це значно сприяло розвитку 

міжнародної співпраці та спростило процедуру виїзду представників міста 

для участі у заходах, що організовуються  у поріднених та партнерських 

містах Польщі. Зокрема, організовано поїздку 34 спортсменів та 180 дітей та 

молоді для участі у міжнародних спортивних змаганнях, оздоровлення дітей 

та обміну досвідом. 

Як результат, за проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування 

європейських цінностей місто отримало нагороди 3-х рівнів Парламентської 

Асамблеї Ради Європи. Підготовлено та надіслано в грудні 2013 року 

подання для отримання найвищої нагороди ПАРЄ – Призу Європи.  

Розвиток туризму 

 Відповідно до "Програми розвитку туристичної галузі Івано-

Франківська на 2012-2015 рр." та зважаючи на місце і роль туризму в житті 

міста, проводиться постійне вдосконалення існуючих та впровадження нових 

туристичних продуктів. Згідно з обліком в Державній податковій інспекції в 

м.Івано-Франківську станом на 01.01.2014 року перебувало 594 туристичних 

і готельних закладів. Даними підприємствами сплачено за 2013р. до 

зведеного бюджету понад 10 млн.грн. податків та зборів. Зокрема варто 

відзначити  збереження позитивної динаміки туристичного збору, який 

становить  цього року 103,8 тис.грн., що на 3,1% більше, ніж у 2012 році. 

 Даний факт є своєрідним барометром, що вказує на планомірне 

поступове збільшення кількості туристів та гостей нашого міста.  В місті 

створюються сприятливі умови для надання туристам (особам, які 

індивідуально подорожують) відповідних туристичних, рекреаційних, 



екскурсійних послуг, а також виховання дітей і молоді на засадах 

патріотизму, любові до країни, поваги до народних звичаїв, традицій, 

національно-культурних  цінностей українського народу.        

Так, у зимовий період Різдвяні екскурсії по Івано-Франківську та 

Карпатах організовували туристичні фірми: "Надія", "Івано-

Франківськтурист", "Блюме" та ін. Близько 800 школярів з Одеси, Черкас, 

Чернігова, Сум, Київської області отримали можливість познайомитись з 

українськими Карпатами, відчути неповторний колорит нашого регіону та 

наповнитися радістю Різдвяних свят. 

З метою введення нових туристичних маршрутів відновлено 

україномовну меморіальну дошку "На честь Віденської битви 1683 року", що 

дозволило розширити екскурсійну програму міста. 

 Фестивальний туризм в 2013 році став основним пріоритетом в 

розвитку галузі міста. Організовано проведення традиційних фольклорних 

фестивалів та постійно діючих імпрез, адже завдяки таким щорічним 

заходам, як фестивалі: "Прикарпатський вернісаж", "Свято ковалів", "Свято 

хліба", "Кулінарна спадщина", їх відвідує понад 100 тисяч мешканців та 

гостей міста. 

 Для створення позитивного іміджу Івано-Франківська через просування 

туристичного продукту як на внутрішньому, так і на міжнародному ринку 

туристичних послуг, постійно ведеться рекламна кампанія, що пропагує 

місто під брендом: "Івано-Франківськ - туристичні ворота в Карпати", 

"Туристична столиця Прикарпаття", "Місто в центрі Європи". Зокрема 

видано туристичний буклет "12 причин відвідати Івано-Франківськ", 

"Станіслав. Станіславів. Івано-Франківськ", випущено подарунковий 

фотоальбом "Івано-Франківськ", спільно з ГО "Форумс" підготовлено та 

видано туристичний путівник "Івано-Франківськ". Для покращення мережі 

туристичної мобільності у місті протягом 2013р. встановлено три 

інформаційні пілони на перехрестях кількох вулиць.  

 Робота у напрямку покращення якості та збільшення кількості 

туристичних послуг вимагає ширшого залучення в цю сферу малого та 

середнього бізнесу туристичного профілю. З цією метою створено міський 

альянс (об’єднання) з питань туристичного розвитку та співпраці над 

розвитком промоційно-популяризаційного курсу в рідному місті. 

 Налагоджено співпрацю з українськими (Черкаси, Миколаїв, 

Запоріжжя, Львів) та закордонними містами (Люблін, Жешув, Брест, Мінськ) 

щодо встановлення нових і підтримка діючих туристичних зв’язків.  

 Велася робота з готельними та відпочинковими закладами міста на 

предмет якісного надання послуг туристам міста. На сьогодні на території 

міста Івано-Франківська працює 40 готелів та мотелів, які спроможні 

розмістити 1530 туристів. Спільно з керівниками туристичних агенцій, а 

також, з керівниками навчальних закладів та готелів проведені засідання 

круглого столу щодо підготовки кваліфікованих спеціалістів туристичної 

галузі, проходження студентами навчально-виробничої практики в 

туристичних підприємствах міста.  

 Одним із пріоритетних напрямів роботи у сфері туризму є сприяння у 

створенні нових туристичних продуктів, серед яких - підготовка умов для 



розвитку вело-інфраструктури та велотуризму. Відкрито велосипедний 

маршрут "Вело-парк". Інформаційні стенди, встановлені на маршруті містять 

інформацію про постаті, які зробили значний внесок у розвиток міста та краю 

(І.Франко, Л.Бачинський, А.Шептицький та інші).  

 Розпочалась реалізація проекту "Спільна мережа співпраці у сфері 

культури та соціального розвитку міст польсько-українського кордону" в 

рамках транскордонної програми Польща-Білорусь-Україна з містом Жешув 

(Польща). В результаті реалізації проекту буде створено аудіо-тури на п’яти 

мовах. 

Однак, потребують постійного догляду, планового, зваженого 

будівництва, ремонту та реконструкцій пам’ятки  архітектури різних епох та 

стилів, заповідна історична зона в  центрі міста, через яку проходять 

більшість екскурсійних маршрутів. Для привабливості більшої кількості 

туристів необхідно створювати нові туристичні продукти, проводити нові 

фестивальні, які були б притаманні тільки Івано-Франківську і пов’язані з 

історією міста.  

 

Містобудування та охорона культурної спадщини 

Продовжуються роботи з коригування генерального плану міста, 

проведено анкетування щодо коригування генерального плану, опрацьовано 

пропозиції, отримані від громадян, установ та підприємств. Укладено договір 

на коригування генерального плану міста Івано-Франківська в межах 

території міської ради з Львівським інститутом "Містопроект", якому 

передано діючий генплан міста та матеріали по генпланах сіл міської ради.  

З метою максимально якісного опрацювання змін, які відбулися на 

території міста від часу затвердження діючого генплану, виконано схему 

розбивки міста на райони, яких близько 50.  

Спільно з фахівцями Львівського інституту 

"Укрзахідпроектреставрація" проведено аналіз історичного середовища і 

окремих історичних споруд міста Івано-Франківська та розроблено історико-

архітектурний опорний план, який є одним з основних розділів Генерального 

плану міста.  

У Івано-Франківську є 560 пам’яток архітектури та містобудування. В 

даний час відредаговано існуючий реєстр пам’яток, проведено фотофіксацію 

всіх пам’яток, на основі чого підготовлено ілюстрований реєстр пам’яток 

місцевого значення. Відредагований реєстр пам'яток архітектури м.Івано-

Франківська готується до прийняття Департаментом охорони культурної 

спадщини Міністерства культури України.  

Розроблено "Технічний файл міста", який складається з пакету мап, 

креслень, історичних розвідок і довідок, аналітичного матеріалу, що визначає 

історичний і матеріальний ресурс середмістя, ціннісні характеристики та 

перспективу його доцільної експлуатації. 

Проведено дослідження, розроблено проект, виготовлено 

документацію і виконано реставраційні роботи на історичній брамі та 

огорожі відомого комплексу палацових споруд "Палацу Потоцьких", що є 

важливим містотворчим елементом історичної частини міста.  



Вперше розпочато методичні науково-археологічні обстеження і 

масштабні розкопки в середмісті, що дали матеріал для радикального 

перегляду історичних стереотипів і уявлень про історію, розвиток міста і 

його структуру. Спільно з інститутом археології НАН України, 

Прикарпатським університетом ім.В.Стефаника, Громадською Ініціативою 

"Збережемо старий Івано-Франківськ", об’єднанням "Моє місто" проведено 

дослідження і археологічне зондування фрагментів первинних фортифікацій 

з метою виконання трасування і часткового відновлення елементів давньої 

фортеці Станиславів. 

Для узгодження рішень щодо реставрації чи внесення змін в 

містобудівельну і історичну структуру міста, для можливості винесення 

виважених і адекватних рішень в різноманітних питаннях архітектурної 

політики в місті створено постійно діючу робочу групу з питань охорони 

культурної спадщини.  

Розроблено Положення про тимчасове користування окремими 

конструктивними елементами благоустрою комунальної власності для 

розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності 

та літніх торгових майданчиків,  Порядок розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності в м. Івано-Франківську та 

Комплексну схему розміщення тимчасових споруд в м. Івано-Франківську. 

Протягом 2013 року підготовлено та видано 1890 довідок з 

містобудівного кадастру, розглянуто 705 проектів землеустрою. 

Проблемні питання: 

- паспортизація пам’яток архітектури; 

- першочергові протиаварійні роботи на проблемних пам’ятках та 

встановлення охоронних таблиць на пам’ятках місцевого значення; 

- недостатнє фінансування з міського бюджету запланованих заходів. 

 

Земельні відносини 

В 2013 році профінансовано 43 тис.грн. на проведення землевпорядних 

робіт по встановленню межі міста, яке виконує ДП "Івано-Франківський 

науково-дослідний та проектний інститут землеустрою" (загальна вартість 

робіт – 215143,2 тис. грн.). Проаналізовано дані державного земельного 

кадастру державної статистичної звітності з кількісного обліку земель,  

проекти формування та встановлення меж сільських рад Тисменицького 

району, які прилягають до території м. Івано-Франківська; складено схеми 

рекогностування; проведено та погоджено польове обстеження меж 

сільських рад; підготовлено картографічну основу для розробки проектів  

встановлення меж вищевказаних сільських рад; прокладено теодолітні ходи 

по межах сільських рад Івано-Франківської міської ради; проведено зйомку 

ситуації окремих контурів.  

Врегульовано земельний спір між м. Івано-Франківськ та 

Загвіздянською сільською радою, укладено відповідну угоду, погоджену 

сесіями міської ради та Загвіздянської сільської ради.  

Проект землеустрою щодо встановлення меж міста готується для 

подачі в Держземагенство України, з метою проходження державної 

землевпорядної експертизи. 



Створено комісію по конкурсному відбору виконавців робіт із 

землеустрою, оцінки земель та виконавця земельних торгів (аукціонів). У 

2013 році відбулося 5 засідань. Проведено конкурс з відбору виконавця 

послуг із здійснення робіт із землеустрою щодо відведення вільної земельної 

ділянки для будівництва спортивного комплексу на території Пасічнянського 

озера (площею 2,5 га). З переможцем проведеного конкурсу укладено договір 

на виконання робіт із землеустрою. 

Визначено виконавця земельних торгів, на які виставляються земельні 

ділянки для будівництва комплексу обслуговування автомобілів з 

приміщеннями адміністративного призначення площею 0,0715га по вул. 

Хриплинська, 5а, для багатоквартирного житлового будівництва з 

вбудованими приміщеннями громадського призначення площею 0,1866га на 

розі вулиць Стуса-Миколайчука. Стартова ціна продажу вказаних земельних 

ділянок близько 250 тис. грн. 

Інформація про роботу комісії та конкурсний відбір виконавців робіт 

постійно подається на веб-сайти міської ради та Держземагенства. 

В місті діє комісія по визначенню та відшкодуванню міській раді 

збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням 

законодавства.  

З метою виявлення земель, що використовуються не за цільовим 

призначенням та з порушенням установлених законодавством вимог 

підготовлено та направлено 349 повідомлень та 309 претензій СПД щодо 

закінчення (продовження) терміну дії договорів оренди земельних ділянок. 

Інформацію щодо порушників земельного законодавства (535 СПД) 

направлено в інспектуючий орган – сільськогосподарську інспекцію. 

Підготовлено та подано до судів 10 позовних заяв про стягнення збитків, 7 з 

яких знаходяться в провадженні судів різних інстанцій. В результаті вжитих 

заходів до бюджету повернуто кошти в сумі 26,7 тис.грн. та задоволено 

позовні заяви на 720,3 тис.грн.  

Для здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання 

умов, передбачених договорами оренди землі, рішенням сесії міської ради 

затверджено Положення про громадських інспекторів, однак від 

Держсільгоспінспекції України отримано відмову у його затверджені. 

Для запобігання втратам доходної частини міського бюджету з метою 

якнайшвидшого укладання договорів оренди з СПД прийнято Положення 

про оренду земельних ділянок та порядок розрахунку орендної плати за 

земельні ділянки.  

 

Найменування 

доходів згідно із 

бюджетною 

класифікацією 

Затверджений 

розпис 

на2013 рік, 

тис.грн. 

Фактичне 

виконання за 

2013рік, тис. 

грн. 

Виконання 

до розпису 

2013 рік у 

% 

Фактичне 

виконання за 

2012 рік, тис. 

грн. 

Орендна плата з 

юридичних осіб 

25456,5 21173,0 83,2 21394,4 

Орендна плата з 

фізичних осіб 

5000,0 3303,9 66,1 3721,8 



Негативно на процес реєстрації договорів по оформленню 

користування/володіння земельними ділянками вплинуло введення в дію з 

01.01.2013 р. змін до Закону України "Про державну реєстрацію речових 

прав на нерухоме майно та їх обтяжень", через що в І півріччі 2013р. 

реєстрація договорів оренди, купівлі-продажу земельних ділянок не 

проводилась. 

В 2013 році зареєстровано 193 договори оренди землі та додаткових 

угод до договорів на загальну суму 4,05 млн. грн. 

За 2013 рік укладено 16 договорів купівлі-продажу земельних ділянок 

на суму 2 970,295 тис.грн., в тому числі 5 договорів з розстроченням платежу 

на суму 475, 964 тис.грн. і 11 договорів без розстрочення платежу на суму 

2 494,331 тис.грн. 

 

Проблемні питання: 

- відсутність фінансування робіт по впровадженню електронно-

кадастрової системи технологічного обліку та геоінформаційної системи 

міста; 

- відсутність фінансування в 2013 році Програми інвентаризації земель 

міста (в т.ч. розмежування державних і комунальних земель); 

- співпраця з реєстраційною службою Івано-Франківського міського 

управління юстиції, з Державною інспекцією сільського господарства; 

- розробка та впровадження нової редакції Положення про оренду 

земель комунальної власності територіальної громади м. Івано-Франківська; 

- розробка та впровадження в дію Положення про земельні сервітути, 

Положення про порядок роботи узгоджувальної комісії при міськвиконкомі; 

- поновлення матеріалів нормативної грошової оцінки земель міста; 

- розробка та впровадження нового положення про Продаж земельних 

ділянок комунальної власності. 
 

 Управління об’єктами комунальної власності 

З метою наповнення бюджету розвитку, за рахунок якого здійснюються 

капітальні вкладення міського бюджету, місто щорічно виставляє на 

приватизацію майно, яке перебуває в комунальній власності, перелік якого 

затверджується рішенням сесії міської ради. Протягом 2013 року здійснено 

приватизацію 17 об’єктів площею 1164,5 кв.м на суму 3778,2 тис.грн. До 

міського бюджету у 2013 році перераховано 4030 тис.грн. без ПДВ.  

Інформація про приватизацію об’єктів комунальної власності міста за 

2011-2013 р.р. приведена нижче у таблиці:  
 

Показники приватизації об’єктів комунальної власності міста 

Показники 2011р. 2012р. 2013р. 

Кількість об’єктів, одиниць 19 21 17 

Загальна площа об’єктів 

комунальної власності, які були 

приватизовані чи планується 

приватизувати, м
2 

5415,68 

 

1169,0 1164,5 

Надходження від відчуження 4130 3150,0 4030 



 Станом на 01.01.2014 р. на обліку нараховується: 436 договорів оренди 

нежитлових приміщень та індивідуально визначеного майна; 19 договорів 

безоплатного користування нежитлових приміщень. 
 

Надходження до міського бюджету від плати за оренду об’єктів 

комунальної власності міста 

 

Одним із важливих напрямків роботи щодо наповнення міського 

бюджету є робота, яка спрямована на недопущення та погашення 

заборгованості з орендної плати за оренду об’єктів комунальної власності.   

Так,  у 2013 році з метою погашення заборгованості з орендної плати 

підготовлено та направлено: 43 листи-повідомлення про сплату 

заборгованості з орендної плати та пені; 74 претензії про неналежне 

виконання зобов’язань за договорами оренди в частині сплати орендної 

плати; 3 повідомлення про відмову від договору оренди та звільнення 

нежитлових приміщень; 23 листи в юридичний відділ виконавчого комітету 

міської ради для звернення з позовними заявами до суду; 5 листів в 

прокуратуру міста. 

Постійно проводилася робота з виявлення безгосподарських будівель 

та приміщень. 

Поряд з цим є ряд проблемних питань, пов’язаних із сплатою 

орендарями заборгованості з орендної плати. Це питання пов’язані із 

виготовленням технічних паспортів та свідоцтв на право власності на об’єкти 

комунальної власності територіальної громади м. Івано-Франківська, які 

потребують значних фінансових затрат.  

 

Енергозбереження та енергоефективність 

З метою зменшення споживання теплової енергії реалізуються заходи 

проекту "Підвищення енергоефективності в будівлях навчальних закладів 

м.Івано-Франківська" за рахунок кредиту НЕФКО. У 2013 р. проводилися 

роботи за рахунок траншу першого кредиту НЕФКО у загальноосвітніх 

школах №19 та №21, загальноосвітній школі-ліцеї № 23, дошкільних 

навчальних закладів №№ 10, 14 та 28, повністю закінчені роботи в п’яти 

навчальних закладах (ЗШ №№ 3,10,19, ДНЗ №№ 12,14).  

майна, що знаходиться у 

комунальній власності, тис.грн. 

Показник 2011р. 2012р. 2013р. 

Кількість укладених договорів 

оренди протягом звітного періоду, 

од. 

18 81 61 

Загальна площа об’єктів 

комунальної власності, що 

перебувають в оренді, тис.кв.м
 

57,1 71,7 72,2 

Надходження від плати за оренду 

об’єктів комунальної власності 

міста, тис.грн. 

6470 8000 8211,9 



 З метою продовження реалізації заходів проекту здійснено додаткове 

місцевого зовнішнє запозичення від НЕФКО на суму 1 млн.грн. До кінця 

2014 року планується завершення всіх передбачених проектом заходів.  

 Погоджено з НЕФКО проектну пропозицію (заявку) "Програма 

модернізації зовнішнього освітлення м.Івано-Франківська" на отримання 

наступного кредиту НЕФКО. Дана Програма передбачає заміну ламп 

розжарювання у світильниках вуличного освітлення на світлодіодні лампи.  

Наразі бізнес-план зазначеного проекту надіслано на розгляд Інвестиційному 

комітету НЕФКО (м.Хельсінкі).   

За сприяння проекту GIZ "Енергоефективність в будівлях" за рахунок 

коштів Федерального міністерства з питань економічного співробітництва та 

розвитку (Німеччина) закуплено світлодіодні лампи для заміни ламп 

розжарювання в трьох дитячих садках та Центральній міській клінічній 

лікарні (600 тис.грн.) і матеріали (940 тис.грн.) для термомодернізації 

другого корпусу ЦМКЛ, завершено монтаж індивідуального теплового 

пункту вартістю 140 тис.грн. 

На виконання підписаної міським головою Угоди мерів спільно з Івано-

Франківським національним університетом нафти і газу розроблено та 

затверджено сесією міської ради План сталого енергетичного розвитку міста 

Івано-Франківська до 2020 року та розраховано базовий кадастр викидів СО2 

всіма учасниками господарської діяльності та споживачами енергоносіїв в 

межах міста.  

Розпочато впровадження системи обліку та аналізу споживання 

енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними закладами міста з 

використанням спеціалізованого програмного забезпечення. Проводиться 

внесення інформації в базу даних єдиної автоматизованої системи 

енергетичного і бюджетного моніторингу споживання енергетичних ресурсів 

вищезазначеними об’єктами  по програмі розробника "ФІАТУ". 

 За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва 

GIZ та міжнародної освітньої програми SPARE в школах міста 

продовжувалася реалізація заходів проекту "Енергія в школах Івано-

Франківська". Проведено конкурс спільно з Івано-Франківським 

національним технічним університетом нафти і газу на кращий 

енергозберігаючий проект серед студентів та учнів старших класів шкіл 

міста. Учні-переможці конкурсу нагороджені грошовими преміями та 

грамотами.  

Головні перешкоди на шляху впровадження енергоефективних заходів- 

затримка виплат через управління казначейської служби України в м.Івано-

Франківську, а також механізмів економічного стимулювання ощадливого 

споживання енергоносіїв, що є причиною браку коштів на реалізацію 

енергоощадних заходів. 

 

Охорона навколишнього природного середовища  

 Впродовж 2013 року проведено 3 засідання комісії з розподілу коштів 

міського фонду охорони навколишнього природного середовища (ОНПС), 

згідно з рішеннями яких було розподілено кошти міського фонду ОНПС на 

реалізацію природоохоронних заходів у сумі 257,4 тис. грн. 



 Здійснюється моніторинг стану фінансування та виконання 

природоохоронних заходів. Зокрема, за рахунок коштів міського фонду 

ОНПС з 8 заходів, на які передбачено згадані кошти, фактично оплачено 

вартість 3 виконаних заходів на загальну суму 177,1 тис. грн. З обласного 

фонду ОНПС профінансовано 2 заходи  на загальну суму 1561,3 тис. грн.  

 За рахунок коштів міського бюджету виготовлено проектно-

кошторисну документацію на реконструкцію із кріпленням дюкерного 

переходу каналізаційного колектора через р. Бистриця Солотвинська в районі 

вул. Надрічна, частково споруджено робочу карту для захоронення 

побутових відходів на полігоні біля с. Рибне Тисменицького району 

(профінансовано 195,0 тис. грн.). 

 Проводились роботи зі спорудження берегозахисних споруд та 

спрямлення р. Бистриці Надвірнянської в районі вул. Медична та садово-

городнього товариства “Бистриця-ІФ”, з будівництва лівобережної дамби на 

ділянці від автодорожнього мосту на вул. Галицькій до залізничного мосту. 

За фінансової участі проекту Європейського Союзу "Покращення 

навколишнього середовища в м. Івано-Франківську шляхом застосування 

екологічно безпечних технологій управління побутовими відходами з 

використанням досвіду Бая Маре, Марамуреш (Румунія)" у 2013 році 

споруджено або виконано капітальний ремонт 105 контейнерних 

майданчиків; придбано 40 контейнерів для ТПВ; 100 сітчастих контейнерів для 

ПЕТ-пляшок, 6 контейнерів ємкістю 15м
3
 для

 
великогабаритних побутових і 

будівельних відходів. 

Для обліку твердих побутових відходів, які надходять на полігон в 

районі с. Рибне Тисменицького району, і створення відповідної бази даних 

придбана і встановлена вага автомобільна 40ВА1ПМ-9, 2 сонячні батареї 

потужністю 110 та 140 Вт з комплектуючими та мініелектростанцію для її 

живлення, а також програмне забезпечення, яке забезпечує автоматизацію її 

роботи. 

 Розроблено та реалізовано проект "Покращення екологічного стану в 

місті Івано-Франківську шляхом роздільного збору небезпечних відходів", 

що став переможцем другого міського конкурсу проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства. Згідно з 

проектом придбано та встановлено у закладах освіти та торгівлі міста 20 

контейнерів для збору вживаних батарейок.  

 У 2013 році розроблено та розпочато реалізацію проекту "Управління 

біорозкладаними відходами в містах Бая Маре (Румунія), Івано-Франківську 

та Коломиї  (Україна)" із загальним бюджетом 442,3 тис. євро, який 

спрямований на покращення екологічного стану в місті за рахунок 

компостування біовідходів, утворених у зелених зонах міста, використання 

виготовленого компосту для забезпечення потреб міста і продажу його 

надлишків, зменшення видатків на транспортування відходів на полігон. 

З 2013 року на станції аерації в с. Ямниця Тисменицького району 

здійснюється реалізація проекту "Реконструкція каналізаційних очисних 

споруд та будівництво лінії з обробки мулу у місті Івано-Франківськ (І 

етап)", який фінансується за рахунок кредиту Світового банку. На реалізацію 

І етапу виділено кошти на суму 9999 тис. дол.США, з яких освоєно 6337 тис. 



дол.США. У 2013 року введено в експериментальну експлуатацію 

технологічну лінію „В” (І черга); виконано 90% від загального об’єму 

будівельних робіт. Плановий термін завершення реалізації проекту І етапу – 

червень 2014 року. 

В рамках проекту "Екомісто" створено інноваційну он-лайн платформу, 

призначену для залучення громади до вирішення проблеми поводження з 

відходами, формування відповідального ставлення до неї, організації 

ефективної комунікації громадян, комунальних служб, компаній з переробки 

та утилізації сміття та органів місцевого самоврядування, підпорядкованих їм 

установ з питань роздільного збирання, вивезення та утилізації відходів, 

ліквідації стихійних сміттєзвалищ, мобілізації громадянської активності 

задля забезпечення чистоти довкілля. 

У рамках спільного проекту ПРООН та компанії "Кока-кола" "Кожна 

краплина має значення" проводиться інформаційна кампанія "Бережливе 

ставлення до водних ресурсів – вагомий внесок у наше майбутнє". 

Розроблено проект "Організація збору небезпечних відходів в процесі 

сортування твердих побутових відходів в місті Івано-Франківськ" з 

бюджетом 447,7 тис.грн., що став переможцем Всеукраїнського конкурсу 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування 2013 року.                                                                                                                                                                                                                                        

 У той же час, ряд природоохоронних заходів не реалізовано у зв’язку з 

відсутністю фінансування. Зокрема, 5 заходів, на реалізацію яких було 

передбачено кошти міського фонду ОНПС в сумі 80,3 тис. грн., не виконані 

через неоплату Держказначейством поданих документів. 

На виконання природоохоронних заходів: озеленення фрагменту 

території в мікрорайоні "Пасічна" і будівництво каналізаційного колектора 

для скидання фільтрату з полігону ТПВ на міські очисні споруди з обласного 

фонду ОНПС для міста було виділено кошти на загальну суму 1561,3 тис. 

грн., з яких на озеленення фрагменту території в мікрорайоні "Пасічна" 

фактично профінансовано лише 43,2 тис. грн. Кредиторська заборгованість за 

виконані роботи складає 203,9 тис. грн. З метою забезпечення будівництва 

каналізаційного колектора для скидання фільтрату з полігону ТПВ на міські 

очисні споруди було проведено торги для визначення виконавця, однак 

роботи не виконувалися через те, що не здійснювалося їх фінансування. З тієї ж 

причини не проводилася реконструкція каналізаційних колекторів в районі вул. 

Івасюка та Максимовича, у селах Угорники та Вовчинець, будівництво 

каналізаційних мереж по вул. Далекій, Вовчинецькій, у мікрорайоні 

"Пасічна". 

 

Житлово-комунальне господарство 

На фінансування житлово-комунального господарства по загальному 

фонду бюджету на 2013 рік було передбачено 21 555,3 тис. грн. Основну  

питому вагу у витратах загального бюджету займає стаття "Благоустрій 

міста" на яку впродовж року було використано 16 004,5 тис. грн. Серед 

заходів, які були профінансовані можна виділити такі як "Експлуатація 

мережі зовнішнього освітлення" - 3362,95 тис. грн., "Послуги з утримання 

зелених насаджень" - 1045,63 тис. грн., "Озеленення міста" - 606,54 тис. грн., 

"Утримання доріг та площ міста" - 3897,72 тис. грн., "Утримання парків, озер 



та рекреаційних зон" - 1071,74 тис. грн., "Вилов бродячих тварин" - 257,12 

тис. грн. "Прибирання внутрішньо квартальних територій" - 515,75 та ін. 

Виконавцем послуг з утримання житла є "Єдиний розрахунковий 

центр" (ЄРЦ). Відповідно до Положення про дольову участь у поточному та 

капітальному ремонтах багатоквартирних житлових будинків міста поточні 

та капітальні ремонти проводяться на умовах співфінансування мешканців. 

Частка витрат, які покриваються з міського бюджету, становить 30-70%. У 

2013 році з міського бюджету освоєно кошти на капітальні та поточні 

ремонти житлового фонду в сумі 13,6 млн.грн. Проводились роботи з 

реконструкції підвальних розгалужень інженерних мереж та стояків 

трубопроводів, ремонту сходової клітки, реконструкції електричних мереж. 

Виключно власним коштом ЄРЦ продовжується встановлення 

енергозберігаючих світильників у під’їздах багатоповерхових будинків, 

виконано значний перелік робіт із ремонту теплових вводів на будинки.  

Також на реалізацію Програми теплової модернізації житлових 

будинків при плані 1320 тис.грн., з міського бюджету освоєно 750,7 тис.грн.  

Станом на 01.01.2014р. в місті діяло 185 об'єднань співвласників 

багатоквартирних будинків, які беруть активну участь у співфінансуванні 

поточних та капітальних ремонтів житлових будинків. 

Для утримання будинків, споруд та при будинкових територій 

визначені 9 суб’єктів господарювання, які не належать до комунальної форми 

власності. 

Значна увага впродовж 2013 року приділялася також ремонту доріг. 

Незважаючи на мізерне фінансування робіт з капітального ремонту доріг з 

державного бюджету, постійні проблеми у фінансуванні робіт через 

казначейство, за рахунок коштів місцевого бюджету впродовж 2013 року було 

капітально відремонтовано такі важливі для життєзабезпечення міста дороги як 

Довга, Новгородська,  Тролейбусна, Вовчинецька, частину вулиці Галицької, 

частину Пасічної, перехрестя Гординського-Чорновола-Сахарова.  

Запроваджено нові методи ремонту доріг, зокрема метод щебнево-

мастикового асфальтобетону. 

По спеціальному фонду міського бюджету на 2013 рік на житлово-

комунальне господарство передбачено 69907,5 тис.грн., профінансовано 

53598,1 тис.грн. Найбільшу питому вагу в видатках спеціального фонду 

складають витрати на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт 

доріг. 

Зокрема, в 2013 році було здійснено вибіркові капітальні ремонт вулиці 

Галицької (на ділянці від вул. Дністровської до перехрестя вул. Василіянок - 

вул. Північний Бульвар) на суму 957,8 тис. грн., вул. Миколайчука - на 945,7 

тис. грн., вулиці Новгородської - на 741,01 тис. грн., вул. Г. Хоткевича, 

Стуса, Пасічної. 

Станом на 01.12.2013 року проведено поточний ремонт доріг на 

загальну суму 7109,11 тис. грн., що більш ніж у 2 рази більше ніж у 

попередньому році.  

Здійснено капітальний ремонт дороги на полігон ТПВ в с. Рибне на що 

витрачено 198,5 тис. грн.  



На капремонт теплової мережі від ІВТ-6 до Н11 вул. Карпатська-Довга 

профінансовано 664,6 тис. грн.  

Впродовж 2013р. вживалися заходи щодо зменшення втрат води в 

мережах водопостачання, а саме: 

- обстеження водопровідної мережі по виявленню прихованих поривів; 

- заміна будинкових та квартирних лічильників на лічильники з класом 

точності "С" (встановлено 174 лічильники); 

- встановлення 1680 квартирних лічильників (за кошти споживачів); 

- заміна 604м водопровідних вводів; 

- заміна 486м вуличних та внутріквартальних водопроводів; 

- чистка 60 датчиків тиску, 54 датчиків води, 21 датчика сухого ходу на 

ПНС міста; 

- встановлення ПЧТ на НС "Каскад", "Слов'янська"; 

Здійснено оптимізацію водопровідних мереж на суму 90 тис.грн. 

Проведено заміну каналізаційного колектору по вул. Мазепи. 

Завершено підготовку проекту "Влаштування водозабору на р.Бистриця 

Солотвинська для наповнення озера "Німецьке" у м.Івано-Франківську. 

Загальна кошторисна вартість 6819,4 тис.грн. 

Розпочато роботи з реконструкції острова кохання на міському озері. 

На даний час на ці роботи профінансовано 62,2 тис. грн.  

У галузі транспорту в 2013 році  було розпочато проект, направлений 

на вдосконалення міської маршрутної мережі пасажирських перевезень у 

рамках проекту з розробки концепції стійкого транспортного планування м. 

Івано-Франківська, який співфінансується Німецьким  товариством 

міжнародного співробітництва (GIZ) у рамках програми "Developpp-Green 

Cities", що приведе до впорядкування організації дорожнього руху у місті, 

підвищення якості пасажирських перевезень, безпеки руху транспорту та 

безпеки пасажирів. 

З метою оптимізації маршрутної мережі міста, викликаної змінами в 

пасажиропотоках відкритий новий маршрут №40 "АС-2  вул. Височана 

МСЕК".  Також відкритий новий тролейбусний маршрут №10 (вул. Івасюка - 

вул. Тисменицька). За кошти КП "Електроавтотранс" впроваджено систему 

"GPS Tracker" для контролю руху електротранспорту на міських маршрутах 

на загальну суму 116,2 тис.грн. 
 

Стан виплати заробітної плати працівникам 

Розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників 

порівняно з січнем-вереснем 2012р. збільшився на 7,2% і становив  2673 грн., 

що на 0,2% вище середнього рівня номінальної заробітної плати по області. 

Середньооблікова кількість штатних працівників підприємств, установ 

та організацій
 
у січні–вересні п.р. склала 73,4 тис.осіб або 34,4%  кількості 

найманих працівників по області.  

Негативним явищем в економіці міста є наявність значної 

заборгованості із виплати заробітної плати. Хоча загальна сума невиплаченої 

заробітної плати на підприємствах, в установах, організаціях (враховуючи 

підприємства-банкрути та економічно неактивні підприємства) м.Івано-

Франківська зменшилася на 13,8%  у порівнянні з початком 2013 року, все ж  



станом на 01.01.2014 року становила 6,4 млн.грн. При цьому 41% становить 

сума заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активних 

підприємствах, а 58,8% - на підприємствах-банкрутах (ДП "Івано-

Франківський котельно-зварювальний", Прикарпатському державному 

підприємству "Спецгеологорозвідка", ПП "Фірма "Спіка", виробничому 

підприємству "Західукрзакордоннафтогазбуд", Управління механізації №22 

ПАТ "Фірма" "Нафтогазбуд" та ін.).  

Станом на 01.01.2014 р. згідно зі статистичними даними заборгованість 

з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах міста 

становила 2616,7 тис. грн. Найбільші боржники: Філія "Спілловер. Шкіряний 

завод" – 1,6 млн.грн., ВАТ "Пресмаш" – 952 тис.грн. З метою 

якнайшвидшого погашення боргів з оплати праці на найбільших 

підприємствах-боржниках розроблені  

Причини невиконання графіків погашення заборгованості з виплати 

заробітної плати та шляхи виходу із ситуації, що склалась на вищезазначених 

підприємствах щодо погашення боргів з оплати праці розглядаються на 

засіданнях міської комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти 

сплати податків та погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. За 

результатами засідання міської комісії керівників підприємств зобов’язано 

вжити всіх невідкладних заходів, спрямованих на усунення порушень 

законодавства в частині забезпечення своєчасної та у першочерговому 

порядку виплати заробітної плати. Всього з початку року було проведено 11 

засідань міської комісії, на яких заслухано керівників підприємств-боржників 

з виплати заробітної плати. 

 Станом на 01.01.2014 р. заборгованість із виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та на підприємствах житлово-комунального 

господарства міста відсутня.  
 

 Ринок праці 

 Стабілізувалася ситуація на ринку праці. Так, станом на 01.01.2014 

року кількість зареєстрованих безробітних в Івано-Франківському міському 

центрі зайнятості становила 2523 осіб проти 2821 особи у 2012 році. 

Зменшився рівень безробіття з 

1,75 відсотків у 2012 році до 1,58 

відсотків у 2013 році.  

В результаті співпраці з 

роботодавцями за вказаний 

період зареєстровано 7400 

вакансії, на які працевлаштовано 

за сприянням служби зайнятості 

- 6337 осіб. Найбільший попит 

на робочу силу спостерігається у 

сферах торгівлі, громадського харчування, надання послуг. 

Найзатребуванішими були: кухарі, торгові агенти, менеджери з продажу.   

Протягом 2013 року за рахунок всіх джерел фінансування введено в 

дію 7261 нове робоче  місце. 



Для підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці 

та забезпечення роботодавців кваліфікованою робочою силою Івано-

Франківським міським центром зайнятості протягом 2013 року проходили 

професійне навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації та стажування 

на робочому місці 1685 осіб, з яких 1524 – працевлаштовано.  

 Правом на відшкодування єдиного внеску протягом 2013р. 

скористалися 52 роботодавці міста, які працевлаштували на нові робочі місця 

95 осіб за направленням центру зайнятості.  

Впродовж 2013 року в міському центрі зайнятості зареєструвалось 75 

випускників професійно-технічних закладів освіти та 395 випускників вищих 

закладів освіти. Працевлаштовано в звітному періоді 165 випускників 

навчальних закладів.  

 У зв'язку із збільшенням чисельності осіб з інвалідністю на ринку 

праці, питання соціальної та трудової адаптації інвалідів у суспільстві є 

одним з найбільш актуальних.  Впродовж січня - грудня 2013 року статус 

безробітного мали 185 осіб з інвалідністю, в т.ч. надано статус безробітного 

протягом звітного періоду 105 особам, працевлаштовано протягом поточного 

року 47 осіб з інвалідністю. Пошук підходящої роботи для таких осіб 

здійснюється на підставі індивідуальних програм реабілітації інвалідів,  

наявних у інваліда кваліфікації та знань, з урахуванням його побажань. 

Для сприяння у працевлаштуванні молоді - випускників ВУЗів та ПТУ 

міським центром зайнятості проведено ярмарки-вакансій, для випускників 

Івано-Франківського професійного будівельного ліцею, Івано-Франківського 

коледжу Львівського національного аграрного університету, Івано-

Франківського фінансово-комерційного кооперативного коледжу ім. 

С.Граната. У заходах взяло участь 28 роботодавців і 235 випускників 

коледжів. 

З метою надання допомоги в професійному самовизначенні та 

ознайомлення школярів з послугами , які надає служба зайнятості в січні-

грудні 2013 року було проведено 15 Днів відкритих дверей центру зайнятості 

- взяло участь 331 учасник, 8 Днів відкритих дверей навчального закладу - 

245 учасників, 9 професіографічних екскурсій безпосередньо на 

підприємствах міста, в яких взяло участь 265 школярів, 38 брейн-рингів на 

тему: "Професійні горизонти" та 2 ярмарки–кар’єри, до яких було залучено 

984 учні різних шкіл міста. 

    Проведена активна робота щодо залучення незайнятих громадян до 

участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру. 

Протягом звітного періоду для виконання вказаних робіт укладено 176 

договорів, а саме: 11 договорів на громадські роботи та 165 - на роботи 

тимчасового характеру. За даними договорами за звітний період зайнято 489 

осіб, з яких на громадських роботах - 51 особа, на роботах тимчасового 

характеру - 438 осіб. 

 

Соціальний захист 

В місті відсутня заборгованість з виплати соціальних допомог та з 

виплати субсидій. Станом на 01.01.2014р. на обліку перебуває 18385 



одержувачів допомог, призначених відповідно до діючого законодавства, 

виплачено протягом 2013 року 198 649,6 тис.грн.  

Здійснюється активна робота з оформлення субсидій для населення за 

спрощеним порядком. Так, протягом 2013 року звернулося 10182 сім'ї, 

призначено субсидію 9779 сім'ям на суму 7158,7 тис.грн. Відповідно до 

Проекту "Удосконалення системи соціальної допомоги" у відділі з 

призначення всіх видів соціальної допомоги та відділі з виплати всіх видів 

соціальної допомоги впроваджено єдину технологію прийому громадян. 

Важливими наслідками цього є відсутність черг, оскільки прийом громадян 

проводиться щоденно за попереднім записом, який здійснюється як 

безпосередньо у департаменті соціальної політики, так і за телефоном. 

Крім того, з міського бюджету виплачено підприємствам-надавачам 

послуг за надані пільги інвалідам зору І групи, сім’ям загиблих в 

Афганістані, ветеранам ОУН-УПА, реабілітованим за ст.3 Закону України 

"Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні" на суму 940,15 

тис.грн. В 2013 році надано допомогу 15 онкохворим дітям на загальну суму 

350 тис.грн. Проведено оздоровлення 170 постраждалих осіб від аварії на 

ЧАЕС, в тому числі 39 постраждалих дітей. 

При виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради створено 

Експертну раду, основним завданням якої є розгляд заяв, звернень, що 

надходять від мешканців міста про необхідність у лікуванні. Всього надано 

допомогу з коштів міського бюджету  709  заявникам на суму 326,35 тис. грн.  

Івано-Франківським територіальним центром соціального 

обслуговування протягом 2013 року надано 89822 соціальні послуги, 

обслужено 1991 особу. Інноваційним підходом з надання соціальних послуг є 

створення мультидисциплінарних команд, які надають комплекс соціальних 

послуг особам, що перебувають у складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги за  місцем їх проживання. За звітний період 

обслужено 152 особи.  

З 2007 року в м.Івано-Франківську функціонує Будинок нічного 

перебування, який розрахований на 30 ліжко-місць, а у осінньо-зимовий 

період у ньому обладнано 10 додаткових ліжко-місць. На базі Будинку 

нічного перебування створено банк одягу та взуття, який постійно 

оновлюється, в закладі функціонує бібліотека Бездомним громадянам 

обладнано приміщення для приготування та прийому їжі. Станом на 

30.12.2013 року в Будинок нічного перебування звернулося 365 осіб. 

 

 

Проблемні питання: 

- затримка у фінансуванні програм надання всіх видів соціальної 

допомоги, пільг, субсидій з державного бюджету. 

 

Охорона здоров’я 

В 2013 році забезпечено надання ургентної та невідкладної допомоги, 

проведення комплексу протиепідемічних заходів, не допущено відмов у 

наданні допомоги, збережено ресурсний та кадровий потенціал медичних 



закладів, вкладались кошти в покращення матеріальної бази, зокрема 

придбання медичної апаратури, ремонти та реконструкції споруд.  

За 2013 рік всього в стаціонарах міста проліковано 35470 хворих. 

Середня тривалість перебування хворого становила 9,9 днів. В поліклінічних 

закладах забезпечено надання амбулаторної допомоги в повному обсязі. 

Зареєстровано понад 2 млн. відвідувань, що складає  8,7 відвідувань на 1 

мешканця. В 2013р. здійснено 77400 виїздів бригад швидкої невідкладної 

медичної допомоги.  

 На сьогоднішній день смертність від гострого інфаркту міокарда у 

Івано-Франківську зменшилася на 60%. Дуже важливим є стабільний 

показник народжуваності, адже цього року в місті народилося більше 2400 

дітей, знизився показник дитячої смертності, і все це завдяки придбанню для 

міського пологового будинку реанімаційного обладнання та створення 

новітнього реанімаційного відділення для немовлят, у якому лікарі можуть 

виходжувати діток, народжених з малою вагою чи з різними патологіями. 

 У Івано-Франківську у 2013 році на базі поліклінік працювала 

державна програма по запобіганню гіпертонії, а саме – по відшкодуванню 

коштів за медикаменти. Якщо говорити про реалізацію такої програми в 

життя, то Івано-Франківськ став одним з найкращих в області та й в Україні. 

 Було проведено чимало акцій "Наше здоров’я", під час яких лікарі на 

вулицях міста обстежували пересічних громадян, вимірювали тиск, 

проводили аналізи та різні тести і змогли виявити чимало захворювань на 

первинній стадії. 

 Забезпечено стабільну і ефективну роботу відділення інтервенційних 

методів лікування. Протягом 2013 року у відділенні виконано 731 

коронарографій, поставлено 315 стентів, в тому числі при гострому інфаркті 

міокарду – 194, що значно зменшило смертність від інфаркту (за 2013р. 

померло 29 осіб проти 56 за 2012р.). В ЦМКЛ завдяки новітньому 

комп’ютерному томографу активно запроваджують тромболітичну терапію – 

засіб для лікування інсультів. 

 У міській дитячій лікарні на високому рівні перебуває реабілітація 

маленьких пацієнтів. Тут запроваджені водні процедури, частково проведені 

ремонти відділень стаціонару. 

 Протягом 2013 року у Івано-Франківську вдалося втілити у життя і 

такий проект, як "Лікарняна каса". До нього приєдналося майже 80% 

медичних працівників, які запровадили в місті початок розвитку медичного 

страхування. 

У 2013р. продовжувалась робота щодо зміцнення матеріально-

технічної бази лікувально-профілактичних закладів. За рахунок різних 

джерел фінансування придбано діагностичної і лікувальної апаратури, 

обладнання та устаткування на суму 1206,3 тис.грн. Заклади отримали 

електрокардіографи, апарати ШВЛ, ультразвуковий апарат, дефібрилятори, 

пульсоксиметр, комплект діагностичний, пересувну стійку, лабораторну 

центрифугу, оптичну трубку, операційні безтіньові світильники. 

Продовжувались роботи з реконструкції приміщень в лікувально-

профілактичних закладах міста. Всього проведено ремонтних робіт і 



реконструкцій на суму 1093,7 тис.грн. Проведено капітальний ремонт у 

відділенні судинної неврології ЦМКЛ. 

В ЦМКЛ відкрито нове стерилізаційне відділення – один з найновіших, 

найкращих, найсучасніших об’єктів. Відкрито нове відділення загальної 

практики сімейної медицини міської поліклініки №3 в селі Угорники Івано-

Франківської міської ради. Відділення оснащене новою апаратурою, твердим 

та іншим інвентарем. Для обслуговування викликів придбано автомобіль 

вартістю 60тис.грн. На виконання робіт з реконструкцій та обладнання 

витрачено приблизно 2 млн.грн. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію для встановлення 

дизельного генератора в ЦМКЛ, у корпусі №5 встановлено АВР. 

Виготовлено ПКД "Електропостачання адміністративно-лікувальних 

приміщень Івано-Франківської МКЛ №1." 

Виготовлено технічне завдання на влаштування системи АВР в 

стаціонарі міської дитячої клінічної лікарні. Введено в експлуатацію станцію 

на рідкому кисні в ЦМКЛ. Забезпечується функціонування підстанції №4 в 

мікрорайоні "Пасічна" для надання швидкої допомоги мешканцям та 

потерпілим внаслідок аварій на Калусько-Галицькому напрямках. 

Проблемні питання: 

- будівництво хірургічного корпусу  ЦМКЛ; 

- створення лікарні ургентної допомоги; 

- забезпечення ЦМКЛ альтернативним джерелом електропостачання; 

- створення служби невідкладної допомоги. 
 

Освіта 

У 2013-2014 навчальному році в місті Івано-Франківську функціонує 40 

денних загальноосвітніх навчальних закладів, у 889-х класах навчалося 22283 

учнів.  

 

 

 

 

 

 

 

В освітній галузі впродовж останніх років зберігається тенденція до 

зростання мережі за рахунок збільшення кількості учнів у 1-4-х класах. Так, у 

порівнянні з минулим навчальним роком кількість 1-4-х класів у школах 

міста збільшилася на 16 класів (на 624 учні).  

Значна увага приділяється питанню інформатизації закладів освіти: у 

37 комп’ютерних класах використовується 401 комп’ютер, в усіх навчальних 

закладах функціонують мультимедійні комплекси, широко 

використовуються комп’ютерні програми навчального призначення з різних 

дисциплін. Здійснюється оновлення навчально-комп'ютерних комплексів. За 

рахунок гуманітарної допомоги Українська гімназія №1 отримала 1 

навчально-комп'ютерний комплекс, 24 загальноосвітні навчальні заклади 

отримали окремі комп'ютери за спонсорські кошти та кошти місцевого 



бюджету. У 2013 році Івано-Франківська ЗШ №21 включена до проекту  

Відкритий світ" та отримала комп’ютерну техніку на суму 630 тис. грн. (12 

ноутбуків, 60 планшетів, 5 мультимедійних комплексів). Мережа Інтернет 

встановлена у всіх ЗНЗ міста, 8 навчальних закладів мають свої сайти. 

Упродовж останніх років простежується тенденція до збільшення 

контингенту дітей, які відвідують дошкільні навчальні заклади: у 2009р. – 6,9 

тис. дітей, 2010р. – 7,3 тис. дітей, 2011р. – 7,5 тис. дітей, 2012 р. – 8 тис., у 

2013р. – 8599 дітей. Проведено значну роботу щодо збереження, розширення 

та вдосконалення мережі дошкільних навчальних закладів у місті, оскільки 

черга на влаштування дітей в ДНЗ міста залишається. У січні 2013р. 

відновлено функціонування ДНЗ №17 "Ромашка" на 5 груп (153 дитини). З 

вересня 2013р. відкрито 2 дошкільні групи у ДНЗ №36 "Віночок" та в ЗШС 

№3. Ведеться будівництво дитячих садків в с.Вовчинцях, Хриплині.   

В січні 2013р. введено в експлуатацію І пусковий комплекс дитячого 

садка по вул.Вовчинецькій, 210. Всього у 2013 році освоєно 1117,5 тис.грн. 

Передбачається завершення робіт з реконструкції ІІ-ої черги дитсадка в ІІІ 

кварталі 2014 року. Триває будівництво дитячого садочка на 150 місць в 

с.Вовчинець. Ведуться зовнішні і внутрішні опоряджувальні роботи, 

електромонтажні роботи. Введення в експлуатацію ДНЗ планується в 2014 

році. Триває будівництво дитячого садка в с.Угорники, яке фінансується за 

рахунок коштів обласного та державного бюджетів.  

Завершено проектування дитячого садка в мікрорайоні №4 на вул. 

Хіміків-Тролейбусна. Розроблено умови інвестиційного конкурсу на участь у 

будівництві дитячого садочка у мікрорайоні №4 Пасічна, проведено конкурс 

та визначено переможця інвестиційного конкурсу. 

Завершено проектування дитячого садка в с.Крихівці за вимогами 

стандарту "Енергозберігаючий будинок" та проведено експертизу. Виконано 

процедуру конкурсних закупівель, визначено переможця-підрядника 

В місті реалізовується програма "Освіта", яка складається з ряду 

проектів, значна кількість яких передбачає покращення матеріально-

технічної та навчально-методичної бази закладів освіти. Відповідно до 

Програми "Освіта міста Івано-Франківська. 2012-2015 роки" проведено 

капітальний ремонт спортзалу в СШ№1, актового залу в Крихівецькій ЗШ, 

ЗШЛ№23, системи опалення в ДНЗ№20, ДНЗ№27, даху та заміну двох 

вхідних дверей в Шаховому клубі "Дебют", електрообладнання системи 

опалення в ДНЗ№11, санвузлів в ЗШ№25 тощо. Проведено заміну вікон на 

металопластикові (всього 1202 шт.), заміну дверей (всього 174 шт).   

 

Культура 

В адміністративному підпорядкуванні управління культури 

міськвиконкому знаходяться 10 клубних установ, 5 початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, в яких навчається 2559 

учнів, та 17 бібліотек-філій міської централізованої бібліотечної системи. 

На утримання закладів та установ культури міста у 2013 році було 

затверджено бюджетні асигнування у розмірі 31680,9 тис. грн., фактично 

профінансовано 30801,6 тис. грн. 



З 01.01.2013р. розпочав своє функціонування комунальний концертний 

заклад культури "Об’єднання муніципальних мистецьких колективів Івано-

Франківська", до складу якого входять сім муніципальних творчих 

колективів. 

З 01.04.2013р. розпочав свою роботу Центр сучасного мистецтва, 

основними завданнями якого є організація та проведення виставок сучасного 

мистецтва, лекцій, майстер-класів.  

У 2013 році закладами культури клубного типу було проведено 704 

культурно-мистецьких заходів (у 2012 - 657), на яких було присутніх 

127233глядачів (у 2012 - 112867).  

Впродовж 2013року в закладах культури клубного типу міста Івано-

Франківська працювало 85творчих колективів (у 2012р. – 84 колективів), з 

них 20 – дитячих. У місті функціонує 7 муніципальних колективів, 27 

народних аматорських колективів та 4 зразкових аматорських.  

Проводилась популяризація культурних надбань міста шляхом 

проведення в Івано-Франківську культурно-мистецьких заходів місцевого, 

міжнародного та загальноукраїнського рівня, зокрема: Всеукраїнський 

конкурс хорової музики ім.Д.Січинського; Різдвяний фестиваль "Коляда на 

Майзлях"; відкритий конкурс юних виконавців ім.М.Лисенка, фестиваль 

духовної пісні "Великодні дзвони", фестиваль дитячої творчості "Барви 

дитинства", міський огляд-конкурс читців, присвячений річниці від дня 

народження Т.Г.Шевченка та ін. Протягом березня – травня відбувся 

загальноміський культурно-мистецький проект "Маестро", метою якого є 

виявлення, підтримка та вшанування здобутків творчої праці викладачів шкіл 

естетичного виховання, дитячих мистецьких навчальних закладів, студій та 

гуртків, незалежно від форм власності, підвищення престижу професії 

викладача позашкільного навчального закладу. 

Розпочалася реалізація проекту "Інвестиція в культуру. Системні 

заходи на користь культурної освіти" Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна. Починаючи з травня 2013 року, 

розпочав своє функціонування проект "На зближення. Три культури, одна 

Європа – співпраця публічних культурних закладів, громадських організацій 

та аніматорів культури", який у 2012 році став переможцем конкурсу 

програм транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна на 

2007-2013 роки. В рамках проекту у 2014 році Центральний Народний дім та 

Муніципальний Центр дозвілля будуть оснащені новітньою аудіо- та 

освітлювальною апаратурою, музичними інструментами і комп’ютерною 

технікою. На виконання заходів цього проекту Євросоюзом будуть виділені 

кошти в сумі 143,9 тис. євро, що складає близько 1,5 млн. грн. 

В закладах культури клубного типу працює 7 університетів культури 

(музичної культури, духовного відродження, правового виховання, етики та 

естетики, "Народознавство", школа ввічливості) та 7 клубів за інтересами 

("Цікаві зустрічі", "Радість життя", "Станіславський провулок", "Молоде 

життя", "Давайте знайомитись", волейбольний клуб "Будівельник", клуб 

цікавих зустрічей). Постійними слухачами народних університетів та 

любительських об’єднань є студенти вищих навчальних закладів та учні 

загальноосвітніх шкіл міста.  



Бібліотеками міста розроблено та проведено ряд масових заходів до 

відзначення Різдва Христового, річниці Соборності України, річниці ОУН, 

річниці від дня народження Т.Г.Шевченка, І.Я. Франка, Дня Перемоги, Дня 

матері, 351-ї річниці Дня міста, Великодніх свят, 27-ї річниці аварії на ЧАЕС, 

Дня Героїв та інших. При бібліотеках міста діють клуби за інтересами: 

"Ліра", "Муза", "Свічадо", "Діалог", "Срібні передзвони", "Гравітація". 

Всього протягом 2013року в бібліотеках МЦБС проведено 780 масових 

заходів. 

У 2013 році бібліотеками міста здійснено передплату періодичних 

видань на загальну суму 52,439  тис. грн., придбано літературу в кількості 

5283 на загальну суму 100,6 тис.грн. Бібліотеками Івано-Франківської МЦБС 

протягом 2013 року обслужено 41064 користувачів. 

В рамках проекту партнерської програми IREX, USAID та Міністерства 

культури і туризму України за підтримки Фундації Білла та Мелінди Гейтс 

"Бібліоміст", переможцем якого стала міська централізована бібліотечна 

система, у 2013 році чотири міські бібліотеки-філії № 2, 3, 4, 7 обладнано 15 

новими комп’ютерами з доступом до Інтернету, принтерами і навушниками 

на суму 80,825 тис.грн. та встановлено системне і програмне забезпечення на 

суму близько 120 тис.грн. 

Проблемні питання: 

- відсутність приміщення для дитячої музичної школи №1; 

- реконструкція будівлі Народного дому "Княгинин";  

- капітальний ремонт Центрального Народного дому;  

- реконструкція актового залу в дитячій музичній школі №3. 

 

Молодіжна політика 

Молодь бере активну участь у громадському житті рідного міста. В 

місті функціонує 31 молодіжна громадська організація (МГО). З міського 

бюджету передбачено часткове фінансування 11 проектів МГО, спрямованих 

на профілактику негативних явищ у молодіжному середовищі, організацію 

змістовно дозвілля, патріотичне виховання молоді тощо. При виконавчому 

комітеті діє Молодіжна рада, до складу якої входять лідери всіх міських 

молодіжних громадських організацій міста, молодіжного міськвиконкому та 

Студентської ради при міському голові.  

За кошти міського бюджету забезпечено постійне проживання в 

міському соціально-реабілітаційному центрі матері та дитини "Містечко 

милосердя Святого Миколая" і надання комплексної допомоги 50 дітям та 

матерям з дітьми. 

У 2013 році забезпечено оздоровленням та відпочинком 16500 (77%) 

міських дітей шкільного віку, в т.ч. 134 (100%) дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 118 (50%) дітей-інвалідів; 1023 (72%) 

дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. 

За кошти обласного та державного бюджету у 2013 році оздоровлено 

379 міських дітей пільгових категорій  (у т. ч. 77 дітей – в МДЦ "Артек"; 49 – 

в ДП УДЦ "Молода Гвардія"; 253 – в дитячих оздоровчих закладах області). 

Виконано міську патріотичну науково-пізнавальну молодіжну 

програму "Чорний ліс-2013". За 7 днів для дітей проведено 19 конкурсів та 



вікторин на знання історії, краєзнавства, етнографії, а переможці теоретичної 

частини взяли участь у практичній. Спільно з молодіжними громадськими  

організаціями "Осмомисли" та "Сокіл" проведено молодіжний екологічний 

табір за програмою "Діти міста" неподалік с. Осмолода Рожнятівського 

району, в якому взяли участь близько 40 учасників.  

Проведено ряд заходів спортивного та дозвіллєво-відпочинкового 

характеру, а саме: VІІ спартакіаду молодіжних громадських організацій, в 

якій взяли участь вісім команд; 8 ігор міського чемпіонату учнівських 

команд КВН "Лінійка +", в яких взяли участь команди КВН 28 шкіл; 4 гри 

ХVІІІ Відкритого телевізійного чемпіонату студентських команд КВН 

"Кавалєрка 2013" та Весняного Кубку КВН; 2 гри Чемпіонату Асоціації 

"КВН України".  

 До Дня міста проведено фестивалі: Христового міста "Вгору серця", 

екстремальних видів спорту "Х-Гуцулія" та започатковано І фестиваль 

феєрверків "Грім Карпат". Загалом в молодіжних заходах у 2013 році взяло 

участь біля 200 тис. молодих людей. 

В місті діє міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей та 

молоді з функціональними обмеженнями "Дивосвіт", діяльність якого 

спрямована на надання психологічних, соціально-педагогічних, соціально-

медичних, інформаційних послуг дітям та молоді з функціональними 

обмеженнями і членах їх сімей. Впродовж 2013 року в Івано-Франківському 

міському центрі соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженням "Дивосвіт" перебувало 35 клієнтів основної та 

10 додаткової групи. 

 Діяльність Івано-Франківського міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді спрямована на виявлення, оцінку потреб, надання 

соціальних послуг та здійснення соціального супроводу сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих ситуаціях. У 2013 році під соціальним 

супроводом перебувало 215 сімей та 15 осіб, соціальне обслуговування 

здійснюється у 74 родинах. В ході соціального супроводу надано 6214 

соціальних послуг. 

Надано 112 соціальних послуг 9 прийомним сім’ям, в яких виховується 

12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Забезпечено 

впровадження "Програми соціальної адаптації для дітей-сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування з числа старших та випускних класів 

інтернатних закладів". Всього програмою охоплено 38 осіб випускників 2013 

та 2014 років. Здійснено соціальний супровід 17 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. 

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді реалізує проект "Реформування системи кримінальної юстиції щодо 

неповнолітніх в Україні" на період до 2015 року, в рамках якого на базі 

Івано-Франківського МЦСССДМ створено Центр відвідування для 

неповнолітніх, які перебувають у конфлікті із законом. У 2013 році здійснено 

переобладнання та ремонт приміщення, забезпечено технічне оснащення 

Центру відвідування. 

 В рамках реалізації "Програми заочного, дистанційного навчання 

студентів з особливими потребами у ВМУРоЛ "Україна" на 2011-2014 роки" 



5 осіб навчалися на спеціальностях "Правознавство", "Програмне 

забезпечення автоматизованих систем", "Видавнича справа та редагування".  

До Міжнародного дня інвалідів, 03.12.2013 р., проведено міський 

фестиваль творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями "Повір 

у себе". У 2013р. забезпечено участь 5 дітей з функціональними 

обмеженнями в обласному фестивалі "Повір у себе" та 3 осіб у І 

Всеукраїнському фестивалі творчості дітей з функціональними обмеженнями 

"Сяйво дитинства" в м. Хмельницькому.  

З метою соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності 

та безпритульності, забезпечення захисту прав дітей в місті діє програма 

реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2015 роки. Впродовж 

2013 року на реалізацію програми профінансовано 74,1 тис. грн. Окрім того, 

профінансовано оздоровлення 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в ОМКП "ДОЗ "Волна" (Запорізька область) на 

суму 65,4 тис. грн.  

На обліку в службі у справах дітей станом на 01.01.14р. перебуває 253 

дитини: 36, що опинилися в складних життєвих обставинах, та 217 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Впродовж року на 

облік в службі поставлено 34 дітей. Подано клопотання службі у справах 

дітей облдержадміністрації щодо придбання квартир для 3 осіб з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Впродовж 2013р. надано 290 дозволів на вчинення правочинів щодо 

належного дітям майна, в т.ч. житла, право власності на яке або право 

користування яким вони мають, акцій, їх перереєстрації. 

З 2007 року щорічно службою у справах дітей проводиться міський 

фестиваль для неповнолітніх "Я маю право". В 2013 році участь у ньому 

взяли 140 учасників із 7 команд навчально-виховних закладів, розташованих 

на території міста. Спільно з Міжнародним благодійним фондом "Наступне 

покоління" організовано акцію "Відкрий серце для сиріт". Впродовж вересня-

грудня 2013 року службою у справах дітей спільно із БФ "Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ" за фінансової підтримки фундації "Люди в потребі" 

(м.Трір, Німеччина) реалізовано проект щодо підвищення рівня правової 

обізнаності підлітків у сфері захисту прав дітей. 

Проблемні питаннями: 
- відсутність бланків посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї; 
- значні терміни присвоєння Указами Президента України почесного 

звання "Мати-героїня"; 
 -  несвоєчасність фінансування проведених заходів; 

 - забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, житлом. 

Фізична культура та спорт 

В місті функціонують 15 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких 

займаються 5 565 учнів, що становить понад 28% від загальної кількості 

учнівської молоді міста. Середній показник по Україні становить 13,5%. 

Навчально-тренувальні заняття проводять 216 тренерів – викладачів з різних 

видів спорту. 



З міського бюджету у 2013 році надано фінансову допомогу 11 

спортивним клубам та організаціям міста на загальну суму 723,5 тис.грн., що 

дало можливість успішно виступити збірним командам міста на 

Всеукраїнських та міжнародних змаганнях. Cпортсменами у 2013 році 

здобуто 168 медалей різного ґатунку, з них: 61 золота, 52 срібних та 55 

бронзових. У 2013 році в місті підготовлено 22 майстрів спорту України, 

трьом вихованцям міста присвоєно звання "Майстер спорту України 

міжнародного класу", одному тренеру присвоєно звання "заслужений тренер 

України". 

Згідно угоди між Європейською Асоціацією легкоатлетичних 

федерацій та виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради місту 

Івано-Франківську надано право на проведення в 2015 році Кубку Європи зі 

спортивної ходьби. Змагання такого рівня будуть проводитись на 

Прикарпатті вперше.  

Впродовж 2013 року проведено 127 спортивно-масових заходів серед 

різних верств населення, а саме: Різдвяні рухливі ігри серед дітей 

дошкільного віку, міжнародні змагання з легкої атлетики "Прикарпатська 

зима", змагання серед жінок-автомобілістів, присвячені Міжнародному 

жіночому дню, традиційний відкритий турнір з гімнастики "Зірки 

Прикарпаття", Олімпійський день бігу, шаховий турнір до Дня Соборності та 

до Дня Конституції України, спартакіаду серед мешканців сіл, присвячену 

22-ій річниці Незалежності України та ряд інших заходів.  

 Міським центром "Інваспорт" у 2013 році проведено 28 спортивно-

масових заходів, в яких взяло участь біля 2тис. чол. з обмеженими фізичними 

можливостями різних вікових груп та нозологій. 

У 2013 році забезпечено розвиток матеріально-спортивної бази в місті. 

Здано в експлуатацію сучасні ігрові спортивні майданчики із синтетичним 

покриттям  розміром 42 х 22 м. в с. Вовчинець і ЗОШ № 10 по вул. 

Вовчинецькій 196-б та футбольне поле в с. Микитинці. 

Проблемні питання: 

- недостатнє фінансування навчально-спортивної роботи дитячо-

юнацьких спортивних шкіл; 

- відсутнє сучасне легкоатлетичне покриття в м. Івано-Франківську, яке 

послужило б підготовці спортсменів високих розрядів, членів збірних 

команд України; 

- не вирішено питання будівництва 50- метрового критого басейну з 

легких металевих конструкцій. 

 

Демографічна ситуація 

Впродовж останніх 10 років у демографічній ситуації в Івано-

Франківську, на відміну від загальнодержавної, спостерігалась позитивна 

динаміка зростання чисельності наявного населення, яка забезпечувалась 

переважно за рахунок природного приросту. Станом на 1 грудня 2013 року 

на території міської ради проживало 245,5 тис. осіб, чисельність мешканців 

за 11 м. 2013р. збільшилась на 1808 осіб. Такі зміни відбулись за рахунок 

природного (на 493 особи) та міграційного (на 1315 особи) приростів. 

 



Виконання пріоритетних завдань 

керівництва виконавчого комітету міської ради 

щодо соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська 

за 2013 рік 

 

1. Створення індустріальних парків на території міста та Хриплинської 

інвестиційно-промислової зони для забезпечення сприятливих умов 

інвестиційного розвитку міста. 

 З метою забезпечення економічного розвитку та підвищення 

конкурентоздатності територій, активізації інвестиційної діяльності, 

розвитку виробничих структур продовжується діяльність робочої групи з 

питань створення індустріальних парків у м. Івано-Франківську.  

 На засіданнях робочої групи (останнє з яких відбулося 18.12.2013 р.) 

перед структурними підрозділами міськвиконкому поставлені чіткі завдання 

і установлені конкретні терміни їх виконання.  

Розглянуто також всі попередні варіанти запропонованих земельних 

ділянок на території Микитинецької, Хриплинської та Угорницької сільських 

рад, які в даний час знаходяться в користуванні державного підприємства 

дослідного господарства (ДПДГ) "Перемога" інституту агропромислового 

виробництва. Укладено договір з ДП "Карпатське підприємство геодезії, 

картографії та кадастру" для виконання робіт з аналізу стану обраного 

сегменту земель в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні (ХІПЗ), що 

дасть можливість виділити земельну ділянку площею не менше 15 га. На 

наступний рік планується продовжити роботу в цьому напрямку і здійснити 

аналіз наступного сегменту земель, що дасть змогу визначитися зі статусом 

земель, землевласниками і отримати достовірні дані стану інженерних 

комунікацій, тощо. З департаментом містобудування та архітектури 

опрацьовано карту ХІПЗ на наявність меліоративних систем та 

інфраструктури, на окремі ділянки отримано довідки з містобудівного 

кадастру. 

На засіданні робочої групи, за сприяння обласної державної 

адміністрації,  прийнято рішення про запрошення в місто Івано-Франківськ 

представників Української Академії аграрних наук  та керівництва 

державного концерну "Укроборонпром", з метою обговорення питань щодо 

земельних ділянках під використання їх для створення індустріального 

парку. В листопаді проведено зустріч за участю керівників ДК 

"Укроборонпрому" та КЗЗ про можливість облаштування індустріального 

парку на частині території заводу. Остаточного рішення з даного питання 

наразі ще  не прийнято. Також підготовлено пакети документів на 4 ділянки 

для нового потенційного інвестора (обробка вапняку) в ХІПЗ. 

  Згідно з напрацьованими рішеннями робочою групою необхідно 

здійснити аналіз проведеної інвентаризації земельних ділянок на території 

Хриплинської інвестиційно-промислової зони, що виготовлена ДП 

"Карпатське підприємство геодезії, картографії та кадастру", для отримання 

достовірної  інформації щодо земельних ресурсів та подати заходи, які 

необхідно здійснити для отримання повної та достовірної інформації щодо 



наявності правовстановлюючих документів на земельні ділянки підприємств 

і організацій, які знаходяться на території ХІПЗ. 

  

2. Завершення капітального ремонту вул. Т.Шевченка. 

У 2013 році на капітальний ремонт вул.Т.Шевченка з обласного 

бюджету передбачено субвенції в сумі 3,5 млн.грн., надійшло та освоєно 

3203,4 тис.грн.  

 

3. Будівництво магістральної автодороги вул. Івасюка – річка Бистриця 

Солотвинська (міст) - с. Клузів - Галицьке шосе відповідно до Угоди 

щодо регіонального розвитку Івано-Франківської області між Кабінетом 

Міністрів України та Івано-Франківською обласною радою, затвердженої 

розпорядженням Кабінету Міністрів від 15.09.2011р. №1839-р. 

Для здійснення спільного заходу з будівництва автотранспортної 

магістралі через р. Бистриця Солотвинська Угодою передбачено 

співфінансування з державного та місцевих бюджетів. 

З міського бюджету станом на 01.01.2014 року профінансовано 2009,1 

тис.грн. В 2013 році виконано робіт на суму 78,0 тис.грн. 

Виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єкту 

"Магістральна автодорога - вул. Івасюка - р.Бистриця Солотвинська (міст) - 

с.Клузів - Галицьке шосе". Отримано позитивний висновок ДП 

"Укрдержекспертиза". Загальна кошторисна вартість становить 509 042,753 

тис.грн.  

Станом на 01.01.2014 року з державного та обласного бюджетів 

фінансування робіт, передбачених Угодою, не проводилось. Всього з 

державного бюджету затверджено Угодою фінансування в сумі 99,4 млн.грн., 

з обласного бюджету – 50,0 млн.грн. 

Звертаємось до Вас із проханням посприяти у виділенні в 2014-2015 

роках з державного та обласного бюджетів коштів для початку будівництва 

магістральної автодороги.  

 

4. Розширення мережі шкіл та дошкільних навчальних закладів, зокрема:  

- завершення будівництва СШ в с.Хриплин (І-й пуск. комплекс) 

Об’єкт включено до Регіональної програми будівництва, реконструкції 

та модернізації об’єктів інфраструктури Івано-Франківської області до 2015 

року, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 06.04.2012 № 465-

13/2012. На 2013 рік в бюджеті розвитку кошти не передбачені. Питання про 

фінансування об’єкта розглядатиметься в установленому порядку протягом 

періоду до 2015 року, виходячи з можливостей бюджетів усіх рівнів. 

- завершення реконструкції дитячого садка на вул. Вовчинецькій, 210;  

В січні 2013р. введено в експлуатацію І пусковий комплекс даного 

закладу. В 2013р. погашено кредиторську заборгованість в сумі 817,6 тис.грн. 

Виконувались роботи з заміни вікон, даху, а також опоряджувальні роботи по 

фасаду. Всього у 2013 році освоєно 1117,5 тис.грн. Передбачається, при 

належному фінансуванні, завершити роботи з реконструкції ІІ-ої черги 

дитсадка в ІІІ кварталі 2014 року. 



- будівництво дитячих садків в селах Угорники, Вовчинець, Микитинці, 

Крихівці та в мікрорайоні №4 на вул. Хіміків-Тролейбусна. 

У 2013 році погашено кредиторську заборгованість на будівництво 

дитячого садка в с. Микитинці в сумі 13,2 тис.грн. На 2013 рік в бюджеті 

розвитку на будівництво цього об’єкту передбачені кошти в сумі 713,2 

тис.грн. Проведено конкурсні закупівлі робіт, розпочато підготовчі роботи. 

Будівництво дитячого садка в с.Угорники  фінансується за рахунок 

коштів обласного та державного бюджетів.   

Завершено проектування дитячого садка в с.Крихівці за вимогами 

стандарту "Енергозберігаючий будинок" та проведено експертизу. Виконано 

процедуру конкурсних закупівель, визначено переможця-підрядника. Роботи 

по будівництву об’єкта не виконувались у зв’язку з відсутністю 

фінансування. В 2013 році погашено кредиторську заборгованість в сумі 

224,6 тис.грн.  

Завершено проектування дитячого садка в мікрорайоні №4 на вул. 

Хіміків-Тролейбусна. Об’єкт включено до Регіональної програми 

будівництва, реконструкції та модернізації об’єктів інфраструктури Івано-

Франківської області до 2015 року, затвердженої рішенням сесії обласної 

ради від 06.04.2012 № 465-13/2012.  На 2013 рік капіталовкладень з бюджету 

міста не передбачено. Питання про фінансування об’єкта розглядатиметься в 

установленому порядку протягом періоду до 2015 року, виходячи з 

можливостей бюджетів усіх рівнів.          

Триває будівництво дитячого садочка на 150 місць в с.Вовчинець. 

Ведуться зовнішні і внутрішні опоряджувальні роботи, електромонтажні 

роботи. Введення в експлуатацію ДНЗ планується в ІV кварталі 2014 року. 

 

5. Реалізація енергозберігаючих проектів: 

- "Розвиток міської інфраструктури" на КП "Івано-

Франкіськводоекотехпром" (кредит Світового банку); 

 Угодою (включаючи додаткові угоди) між КП "Івано-

Франківськводоекотехпром" та Світовим банком передбачено надання 

кредиту в сумі 10935 тис. дол. США. Обсяг отриманих коштів КП "Івано-

Франківськводоекотехпром" станом на 01.01.2014р. складає 8,4 

тис.дол.США. Обсяг відсотків за обслуговування боргу, повернений 

Світовому банку, станом на 01.01.2014р. складає 37,8 тис. дол. США. 

Відповідно до підготовленого комунальним підприємством "Івано-

Франківськводоекотехпром" плану закупівель, проводяться тендери на 

закупівлю товарів, консультаційних послуг та робіт. 

В рамках проекту придбано обладнання для пошуку витоків в системах 

водопостачання та водовідведення, обладнання для хіміко-бактеріологічної 

лабораторії, установку для знезараження питної води сумішшю оксидантів. 

Розробляється техніко-економічне обгрунтування, детальний проект та 

тендерна документація на будівництво лінії обробки мулу з використанням 

біогазу та на реконструкцію водоочисних споруд. 

На фільтрувальній станції Черніївського комплексу водоочисних 

споруд виконано роботи з облаштування 3-х свердловин та введено їх в 

експлуатацію. 



 25 вересня 2013 року КП "Івано-Франківськводоекотехпром" 

проведено запуск І черги (лінії "В") каналізаційних очисних споруд м. Івано-

Франківська потужністю 75 тис. м
3
  на добу, що дало змогу гарантувати 

екологічну безпеку очищення стічних вод міста Івано-Франківська шляхом 

запровадження новітніх технологій та заміни технологічного обладнання 

станції аерації. На даний час продовжується реконструкція ІІ черги (лінії "А") 

потужністю 50 тис. м
3
  на добу. 

 Після завершення проекту з реконструкції каналізаційних очисних 

споруд покращиться якість очищення стічних вод за показниками нітратів, 

амонійних сполук та фосфатів. 

- "Модернізація системи централізованого теплопостачання на 4-х 

котельнях міста" ДМП "Івано-Франківськтеплокомуненерго" (кредит ЄБРР 

та грант від Уряду Швеції ); 

Станом на 01.01.2014 року ДМП "Івано-Франківськтеплокомуенерго" 

не отримувало жодних фінансувань відповідно до Кредитного договору з 

ЄБРР.  

- розробка Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Івано-

Франківська до 2020 року на виконання умов підписаної містом в грудні 

2011р. Угоди мерів. 

Відповідно до угоди Івано-Франківським національним технічним 

університетом нафти і газу спільно з управлінням економічного та 

інтеграційного розвитку розроблено та затверджено сесією міської ради План 

дій сталого енергетичного розвитку міста Івано-Франківська до 2020 року.  

 

6. Реалізація житлово-комунальної реформи міста відповідно до 

Комплексної програми реформування та розвитку житлово-комунального 

господарства м.Івано-Франківська на 2011-2015 роки "Реформи, порядок, 

розвиток". 

Виконавцем послуг з утримання житла є "Єдиний розрахунковий 

центр" (ЄРЦ).  В міському бюджеті на 2013 рік передбачалось та освоєно 

на капітальні та поточні ремонти житлового фонду 13,6 млн.грн.  

Проводились роботи з реконструкції підвальних розгалужень інженерних 

мереж та стояків трубопроводів, ремонту сходової клітки, реконструкції 

електричних мереж. Виключно власним коштом ЄРЦ продовжується 

встановлення енергозберігаючих світильників у під’їздах багатоповерхових 

будинків, виконано значний перелік робіт із ремонту теплових вводів на 

будинки.  

Також на реалізацію Програми теплової модернізації житлових 

будинків при плані 1320 тис.грн., освоєно 750,7 тис.грн.  


